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SISTEMA DE ASEGURAMIENTO
A LA CALIDAD EN TODAS

LAS FABRICACIONES

PROCESOS DE ALMACÉN
Y PRODUCCIÓN INFORMATIZADOS

TRAZABILIDAD EN TODOS
LOS MOVIMIENTOS

DE ALMACÉN

SISTEMA DE UBICACIÓN
MEDIANTE UN ALGORITMO

QUE OPTIMIZA 
SU POSICIONAMIENTO

- 500.000 m3 ALMACÉN
- 20.000 m3 TEMPERATURA 

CONTROLADA

12 LÍ NEAS DE PRODUCCIÓN CON
CAPACIDAD PARA PRODUCIR

MÁS DE 60.000 LOTES DIARIOS

18 MUELLES DE
CARGA - DESCARGA

ADAPTABLES A LA
ALTURA DE LOS 

VEHÍ CULOS

TENEMOS EL EQUIPO
HUMANO CON MÁS

EXPERIENCIA DEL SECTOR
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EL IVA PUEDE SER MIXTO DEPENDIENDO DE CADA ARTÍCULO: 4% , 10% , 21% PRECIOS VÁLIDOS SALVO VARIACIÓN IMPUESTOS O ERROR TIPOGRÁFICO

1100S LOTE DE NAVIDAD 11,140 12,750 5

1110 LOTE DE NAVIDAD 15,120 17,380 6

1120S LOTE DE NAVIDAD CON EMBUTIDO 17,500 19,860 7

1130 LOTE DE NAVIDAD CON EMBUTIDO 21,360 24,110 8

1140S LOTE DE NAVIDAD CON EMBUTIDO 59,880 66,320 18

1150S LOTE DE NAVIDAD CON EMBUTIDO 82,950 92,270 26

1200 LOTE DE NAVIDAD CON EMBUTIDO 26,250 29,740 9

101210 LOTE DE NAVIDAD CON EMBUTIDO 29,090 32,990

1220 LOTE DE NAVIDAD CON EMBUTIDO 38,070 43,490 12

1230 LOTE DE NAVIDAD CON EMBUTIDO 41,590 47,360 13

1240 LOTE DE NAVIDAD CON EMBUTIDO 46,590 53,480 14

1250S LOTE DE NAVIDAD CON EMBUTIDO 107,730 119,520 30

1300S LOTE DE NAVIDAD CON EMBUTIDO 34,430 39,620 11

1310S LOTE DE NAVIDAD SIN ALCOHOL 49,430 54,040 15

161320S LOTE DE NAVIDAD CON EMBUTIDO 49,990 57,110

1330 LOTE DE NAVIDAD CON EMBUTIDO 54,550 62,750 17

1340 LOTE DE NAVIDAD CON EMBUTIDO 62,150 71,030 20

1350 LOTE DE NAVIDAD CON EMBUTIDO 67,950 77,020 21

1360 LOTE DE NAVIDAD CON EMBUTIDO 80,910 91,770 25

1400S LOTE DE NAVIDAD C/ PALETILLA 74,540 82,830 23

1410S LOTE DE NAVIDAD C/ PALETILLA 88,400 98,390 27

1420S LOTE DE NAVIDAD C/ PALETILLA 111,250 123,400 31

1610 LOTE DE NAVIDAD C/ JAMÓN BODEGA 76,700 85,750 24

Artículo B.I. Pág.TOTAL
IVA Incl.Refª

1500 LOTE DE NAVIDAD CON EMBUTIDO 61,370 69,000 19

1510S LOTE DE NAVIDAD CON EMBUTIDO 72,720 81,520 22

1520 LOTE DE NAVIDAD CON EMBUTIDO 104,200 117,820 29

1600 LOTE DE NAVIDAD C/ PALETILLA 61,370 69,000 19

1620 LOTE DE NAVIDAD C/ JAMÓN BODEGA 80,110 89,740 24

1630S LOTE DE NAVIDAD CON EMBUTIDO 95,680 109,650 28

1640 LOTE DE NAVIDAD C/ JAMÓN BODEGA 112,500 125,400 32

1650S LOTE DE NAVIDAD C/ PALETILLA IBC. 129,310 145,140 33

1660 LOTE DE NAVIDAD CON EMBUTIDO 142,040 161,400 34

1670 LOTE DE NAVIDAD C/ JAMÓN IBCO. 232,960 259,790 39

1700 LOTE DE NAVIDAD C/ JAMÓN AÑEJO 150,110 168,650 35

1710 LOTE DE NAVIDAD CON EMBUTIDO 150,560 169,440 36

1720 LOTE DE NAVIDAD C/ PALETILLA IBC. 175,460 37

1730 LOTE DE NAVIDAD C/ PALETILLA IBC. 209,660 235,320 38

1740 LOTE DE NAVIDAD C/ JAMÓN IBCO. 280,900 313,660 40

1750 LOTE DE NAVIDAD C/ JAMÓN IBCO. 330,680 368,770 41

1800 LOTE DE NAVIDAD C/ PALETILLA 5J 453,860 508,780 42

1900 LOTE DE NAVIDAD C/ JAMÓN IBCO. BTA. 713,420 796,230 43

2000 SURTIDO DE NAVIDAD GOURMET 30,120 34,060 44

2001 SURTIDO DE NAVIDAD GOURMET 33,980 38,740 44

2002 SURTIDO DE NAVIDAD GOURMET 39,200 44,130 45

2003 SURTIDO DE NAVIDAD GOURMET 41,480 47,100 45

2004 SURTIDO DE NAVIDAD GOURMET 44,090 50,240 46

2005 SURTIDO DE NAVIDAD GOURMET 47,040 53,610 46

2006 SURTIDO DE NAVIDAD GOURMET 48,530 54,860 47

2007 SURTIDO DE NAVIDAD GOURMET 53,870 60,860 47

2008 SURTIDO DE NAVIDAD GOURMET 60,460 68,110 48

2009 SURTIDO DE NAVIDAD GOURMET 65,000 73,340 48

2010 SURTIDO DE NAVIDAD GOURMET 68,300 76,720 49

2011 SURTIDO DE NAVIDAD GOURMET 72,040 81,900 50

2012 SURTIDO DE NAVIDAD GOURMET 77,950 87,590 51

2013 SURTIDO DE NAVIDAD CON JAMÓN 84,660 95,110 52

2014 SURTIDO DE NAVIDAD GOURMET 84,660 95,160 53

2015 SURTIDO DE NAVIDAD GOURMET 94,320 108,380 54

2016 SURTIDO DE NAVIDAD CON PALETILLA 108,410 121,250 55

2017 SURTIDO DE NAVIDAD GOURMET 111,140 124,230 56

2018 SURTIDO DE NAVIDAD CON PALETILLA 124,990 139,390 57

2019 SURTIDO DE NAVIDAD CON JAMÓN 128,400 143,390 58

2020 SURTIDO DE NAVIDAD GOURMET 137,160 153,320 59

2021 SURTIDO DE NAVIDAD CON JAMÓN 165,340 184,010 60

2022 SURTIDO DE NAVIDAD CON PALETILLA 204,200 227,940 61

2023 SURTIDO DE NAVIDAD CON JAMÓN 220,910 245,650 62

2024 SURTIDO DE NAVIDAD CON PALETILLA 244,310 272,020 63

2025 SURTIDO DE NAVIDAD CON JAMÓN 324,430 363,770 64

2026 SURTIDO DE NAVIDAD CON JAMÓN 345,450 387,750 65

2027 SURTIDO DE NAVIDAD CON PALETILLA 442,050 499,110 66

2028 SURTIDO DE NAVIDAD CON PALETILLA 619,320 692,660 67

2029 SURTIDO DE NAVIDAD CON JAMÓN 736,370 817,660 68

2030 SURTIDO DE NAVIDAD CON JAMÓN 946,020 1.058,290 69

4000 JUEGO GIN TONIC 39,320 45,750 73

4001 SELECCIÓN BODEGA 44,890 54,320 73

4002 JUEGO GIN TONIC Y COPAS 56,820 66,870 73

4003 JUEGO WHISKY 58,860 71,220 73

Artículo B.I. Pág.TOTAL
IVA Incl.Refª

5000 VINO R. DUERO PINGUS 1.343,180 1.625,250 75

5001 VINO R. DUERO VEGA SICILIA ÚNICO 346,590 419,370 75

5002 VINO R. DUERO VEGA SICILIA VALBUENA 128,410 155,380 75

5003 VINO R. DUERO FLOR DE PINGUS 119,320 144,380 75

5004 VINO RIOJA CONTINO VIÑA OLIVO 63,180 76,450 75

5005 VINO R. DUERO PAGO CAPELLANES RVA. 34,660 41,940 75

5006 VINO RIOJA S. CANTABRIA COL. PRIVADA 33,520 40,560 75

5007 VINO RIOJA LUIS CAÑAS RVA. FAMILIA 22,610 27,360 75

Artículo B.I. Pág.TOTAL
IVA Incl.Refª

En todas las referencias se incorpora una tarjeta
mediante la cual garantizamos la calidad total del servicio

post - venta a nuestros clientes y destinatarios

197,080

ArtículoRefª B.I. TOTAL
IVA Incl. Pág.

LOTES SURTIDOS GOURMET EN CAJAS DE MADERA

3000 PALETA ABADÍA TRADICIÓN 36,250 39,880 70

3001 JAMÓN GRAN RESERVA MAGNO 72,390 79,630 70

3002 PALETA IBC. CEBO COTO DEL CASTAÑO 50,000 55,000 70

3003 PALETILLA IBC. BELLOTA ENCINAR REYES 64,770 71,250 70

3004 PALETILLA IBC. BELLOTA S. R. CARVAJAL 140,000 154,000 70

3005 JAMÓN ABADÍA TRADICIÓN 68,180 75,000 70

3006 JAMÓN IBC. ABADÍA SIERRA 97,160 106,880 70

3007 JAMÓN IBC. BELLOTA J. AGUILA 235,000 258,500 71

3008 JAMÓN IBC. BELLOTA D.O. J. AGUILA 326,140 358,750 71

3009 JAMÓN IBC. BELLOTA S.R.CARVAJAL 477,840 525,620 71

3010 PALETA IBÉRICA LONCHEADA 50,000 55,000 71

3011 LOMO BELLOTA JJJJJ MITADES 34,660 38,130 71

3012 LOMO BELLOTA D. AGUSTIN 100% IBC. 42,050 46,250 71

Artículo B.I. Pág.TOTAL
IVA Incl.Refª

3013 LOMO IBC. BELLOTA JJJJJ 67,840 74,620 71

REGALOS BODEGA

VINOS PREMIUM ALTA GAMA

LOTES SURTIDOS

EN CAJAS
CON RUEDAS

JAMONES Y EMBUTIDOS



6003P CORNESA CRIANZA 15,680 18,970 76

6009P PRADO REY CRIANZA MAGNUM MADERA 22,730 27,500 78

6010P PRIOS MAXIMUS ROBLE 24,320 29,430 78

6012P 86.400 ROBLE 28,180 34,100 79

6015P PRIOS MAXIMUS CRIANZA 34,430 41,660 79

6017P VIÑA PEDROSA CRIANZA 40,340 48,810 80

6021P PROTOS CRIANZA 56,140 67,930 81

6022P EMILIO MORO 60,340 73,010 81

6023P PESQUERA CRIANZA 61,700 74,660 81

826024P PAGO DE CAPELLANES CRIANZA 70,910 85,800

6026P MALLEOLUS 94,550 114,400 82

6027P PAGO CARRAOVEJAS 99,320 120,180 82

6028P PESQUERA RESERVA 101,360 122,650 83

6029P PESQUERA CRIANZA 114,770 138,870 83

6000P FAUSTINO RIVERO COSECHA 11,930 14,440 76

6001P VIÑA REAL CRIANZA 13,860 16,770 76

6002P GRAN CONDAL CRIANZA 15,000 18,150 76

6004P SELECCIÓN ESPECIAL BODEGA 17,160 20,760 77

6005P CUNE MAGNUM CRANZA MADERA 18,070 21,860 77

6006P CUNE CRIANZA 18,520 22,410 77

6007P VIÑA REAL CRIANZA 20,000 24,200 77

6008P MONTE REAL RESERVA 20,340 24,610 78

6011P ALBERDI CRIANZA 27,840 33,690 78

6013P CUNE GRAN RESERVA 29,430 35,610 79

6014P VIÑA REAL RESERVA 33,520 40,560 79

6016P SELECCIÓN CUNE CRIANZA 38,640 46,750 80

6018P VIÑA ALBINA RESERVA 40,680 49,220 80

6019P RAMÓN BILBAO RESERVA 43,180 52,250 80

6020P 81

6025

MARQUÉS DE RISCAL RESERVA 52,500 63,530

MARQUÉS DE RISCAL RVA. VIÑA REAL RVA. 74,430 90,060 82

6030P EL PUNTIDO 116,140 140,530 83

7000P CODORNIU ANNA 19,660 23,790 84

7001 GRAN PLUS ULTRA BRUT  NATURE 28,410 34,380 84

7002P JUVÉ Y CAMPS RESERVA FAMILIA 97,950 118,520 84

7003 FRANCÉS G.H. MUMM 62,500 75,630 84

7004 CHAMPAGNE SELECCIÓN 125,570 151,940 84

7005 SURTIDOS ESPECIALES 86,590 104,770 74

7006 SURTIDOS ESPECIALES 157,840 190,990 74

Artículo B.I. Pág.TOTAL
IVA Incl.Refª

VINOS D.O. RIBERA DEL DUERO

CAVAS NACIONALES

SELECCIÓN CHAMPAGNE

SURTIDOS ESPECIALES

8000 BANDEJA DE MIMBRE SURTIDA 51,140 59,500 86

8001 BANDEJA DE MIMBRE SURTIDA 57,840 65,840 87

8002 BANDEJA DE MADERA SURTIDA 70,340 80,740 88

8003 BANDEJA DE MADERA SURTIDA 79,320 90,600 89

8009 BANDEJA MIMBRE CON PALETILLA IB. 155,910 176,300 95

8004 HORECA PALETILLA ARCO ALTO 84,880 95,980 90

8006 ARCO ALTO JAMÓN 117,500 132,480 92

8008 ARCO ALTO PALETILLA IBÉRICA 146,370 165,220 94

8013 CON PALETILLA IBÉRICA 194,550 219,840 99

8015 ESPECIAL CON PALETILLA IBÉRICA 247,730 278,060 101

8016 2 PISOS CON PALETILLA IBC. CEBO CAMPO 274,090 309,810 102

8017 2 PISOS CON PALETILLA IBC. CEBO CAMPO 319,890 363,560 103

8021 3 PISOS CON PALETILLA 5J 514,540 579,640 107

8023 3 PISOS CON PALETILLA 5J 681,600 770,890 109

8024 3 PISOS CON PALETILLA 5J 839,660 951,030 110

8025 4 PISOS CON JAMÓN 5J 1.397,730 1.575,520 111

8005 RECTANGULAR 103,180 118,090 91

8007 RECTANGULAR 134,660 154,760 93

8010 MADERA CON PALETILLA IBÉRICA 173,640 195,910 96

8011 RECTANGULAR CON PALETILLA IBÉRICA 181,700 206,030 97

8012 RECTANGULAR 184,100 211,270 98

8014 MADERA CON PALETILLA IBÉRICA 237,040 271,030 100

8018 MADERA CON PALETILLA 5J 340,910 385,230 104

8019 MADERA CON PALETILLA BELLOTA IBÉRICA 410,000 464,560 105

8020 MADERA CON PALETILLA 5J 490,800 554,400 106

8022 MADERA CON JAMÓN IBÉRICO CEBO CAMPO 650,000 741,140 108

8026 CON JAMÓN 5J 1.614,770 1.833,170 112

Artículo B.I. Pág.TOTAL
IVA Incl.Refª

Artículo B.I. Pág.TOTAL
IVA Incl.Refª

Artículo B.I. Pág.TOTAL
IVA Incl.Refª

VINOS D.O. RIOJA

BODEGA VINOS, CHAMPAGNE y SURTIDOS ESPECIALES

ARCONES

CESTAS DE NAVIDAD

BANDEJAS

Composición de las referencias:

Los contenidos de todas las referencias son los que figuran en los textos.
En el caso de agotamiento de existencias o cualquier otra incidencia sobrevenida nos reservamos el derecho de sustitución por otro(s) artículo(s) de igual o superior calidad sin coste adicional para el cliente.



Lotes
Surtidos

Lotes
Surtidos

Nuestros estuches 
de cartón 
son de gran calidad, 
alta resistencia 
y presentación a todo color.

· Etiquetas identificativas
con posibilidad de incorporar el logo del cliente

· Asas ergonómicas, dos en caso de cajas con ruedas Rolinbox

Todos nuestros Lotes llevan:

Incorporado en las
referencias indicadas 

en el catálogo

LOGO CLIENTE
Consultar plazo de
entrega y precios

(según cantidades)

· Clip de seguridad
para evitar abrir la caja sin romper el cartón

· Precinto y flejes
para afianzar la seguridad del embalaje La Caja con Ruedas

1

2

4

El sistema RolinBox es muy
exigente con los    materiales,
obligando a que el cartón sea de
gran calidad “muy superior al
habitual del mercado”. 
El gramaje del complejo de
cartoncillo estucado y cartón
ondulado, además de gran
calidad, debe tener un   mínimo de
900 gramos por m2 (aprox.)

3

Las ruedas permanecen ocultas 
hasta su utilización por el destinatario

4

21 3

Lotes
Surtidos

4
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Refª 1100S LOTE DE NAVIDAD P.V.P 11,14 € + I.V.A.

BEBIDAS:
1 Bot. de sidra asturiana extra MAYADOR 75 cl
1 Bot. de vino D .O. Ribera del Guadiana SILANUS joven de 75 cl
NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Tort. de chocolate crujiente DELAVIUDA calidad Suprema 150 g

1 Est. de hojaldradas LA BIBLIA calidad Suprema 150 g

1 Est. de trufas al cacao DELAVIUDA 100 g
VARIOS:

1 Clip precinto de seguridad para evitar manipulaciones ajenas al destinatario
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Refª 1110 LOTE DE NAVIDAD P.V.P 15,12 € + I.V.A.

BEBIDAS:
1 Bot. de cava RONDEL brut 75 cl
1 Bot. de sidra asturiana extra MAYADOR 75 cl
1 Bot. de vino D.O. Ribera del Guadiana SILANUS joven de 75 cl
NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Tort. de chocolate crujiente DELAVIUDA calidad Suprema 150 g

1 Est. de trufas al cacao DELAVIUDA 100 g
VARIOS:

1 Clip precinto de seguridad para evitar manipulaciones ajenas al destinatario
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Refª 1120S LOTE DE NAVIDAD CON EMBUTIDO P.V.P 17,50 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:

BEBIDAS:
1 Bot. cava de Extremadura BONAVAL semi seco 75 cl
1 Bot. de vino D.O. Ribera del Guadiana SILANUS joven de 75 cl

NAVIDEÑOS Y DULCES:

1 Tort. de chocolate crujiente DELAVIUDA calidad Suprema 150 g

1 Est. de trufas al cacao DELAVIUDA 100 g
VARIOS:

1 Clip precinto de seguridad para evitar manipulaciones ajenas al destinatario
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Refª 1130 LOTE DE NAVIDAD CON EMBUTIDO P.V.P 21,36 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:

BEBIDAS:
1 Bot. de cava JAUME SERRA brut nature 75 cl
1 Bot. de vino D.O. Ribera del Guadiana SILANUS joven de 75 cl

NAVIDEÑOS Y DULCES:

1 Tort. de chocolate crujiente DELAVIUDA calidad Suprema 150 g

1 Est. de hojaldradas LA BIBLIA calidad Suprema 150 g

1 Est. de trufas al cacao DELAVIUDA 100 g
VARIOS:

1 Clip precinto de seguridad para evitar manipulaciones ajenas al destinatario
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Refª 1200 LOTE DE NAVIDAD CON EMBUTIDO P.V.P 26,25 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:

BEBIDAS:
1 Bot. de cava RONDEL brut 75 cl
1 Bot. de sidra asturiana extra MAYADOR 75 cl
1 Bot. de vino CUNE 100% verdejo 75 cl
1 Bot. de vino D.O. Ribera del Guadiana SILANUS joven de 75 cl
NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Est. de torta Alicante ARTESANIA calidad Suprema 150 g

1 Tort. de chocolate crujiente DELAVIUDA calidad Suprema 150 g

1 Est. roscos de vino GAMITO calidad Suprema 150 g
1 Est. de hojaldradas LA BIBLIA calidad Suprema 150 g
1 Est. de trufas al cacao DELAVIUDA 100 g
VARIOS:

1 Clip precinto de seguridad para evitar manipulaciones ajenas al destinatario
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Refª 1210 LOTE DE NAVIDAD CON EMBUTIDO P.V.P 29,09 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:

BEBIDAS:
1 Bot. de cava RONDEL brut 75 cl
1 Bot. de sidra asturiana extra MAYADOR 75 cl
1 Bot. de vino CUNE 100% verdejo 75 cl

NAVIDEÑOS Y DULCES:

1 Tort. de chocolate crujiente DELAVIUDA calidad Suprema 150 g

1 Est. roscos de vino GAMITO calidad Suprema 150 g

1 Est. de trufas al cacao DELAVIUDA 100 g
VARIOS:

1 Clip precinto de seguridad para evitar manipulaciones ajenas al destinatario
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Refª 1300S LOTE DE NAVIDAD CON EMBUTIDO P.V.P 34,43 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:

BEBIDAS:
1 Bot. cava de Extremadura BONAVAL semi seco 75 cl

1 Bot. de vino CUNE 100% verdejo 75 cl
1 Bot. de vino D.O. Ribera del Guadiana SILANUS joven de 75 cl
NAVIDEÑOS Y DULCES:

1 Tort. de chocolate crujiente DELAVIUDA calidad Suprema 150 g

1 Est. roscos de vino GAMITO calidad Suprema 150 g

1 Est. de hojaldradas LA BIBLIA calidad Suprema 150 g

1 Est. de trufas al cacao DELAVIUDA 100 g
VARIOS:

1 Clip precinto de seguridad para evitar manipulaciones ajenas al destinatario
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Refª 1220 LOTE DE NAVIDAD CON EMBUTIDO P.V.P 38,07 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:

BEBIDAS:
1 Bot. de cava JAUME SERRA brut nature 75 cl
1 Bot. de sidra asturiana extra MAYADOR 75 cl

1 Bot. de vino D.O. Rioja ANTAÑO cosecha 75 cl
1 Bot. de vino CUNE 100% verdejo 75 cl
NAVIDEÑOS Y DULCES:

1 Tort. de chocolate crujiente DELAVIUDA calidad Suprema 150 g

1 Est. de trufas al cacao DELAVIUDA 100 g
VARIOS:

1 Clip precinto de seguridad para evitar manipulaciones ajenas al destinatario
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Refª 1230 LOTE DE NAVIDAD CON EMBUTIDO P.V.P 41,59 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:

BEBIDAS:
1 Bot. de cava RONDEL brut 75 cl
1 Bot. de ron HAVANA CLUB especial 5 años 50 cl
1 Bot. de vino D.O. Rioja ANTAÑO cosecha 75 cl
1 Bot. de vino CUNE 100% verdejo 75 cl
1 Bot. de vino D.O. Ribera del Guadiana SILANUS joven de 75 cl
NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Est. de torta Alicante ARTESANIA calidad Suprema 150 g

1 Tort. de chocolate crujiente DELAVIUDA calidad Suprema 150 g

1 Est. de hojaldradas LA BIBLIA calidad Suprema 150 g

VARIOS:

1 Clip precinto de seguridad para evitar manipulaciones ajenas al destinatario
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Refª 1240 LOTE DE NAVIDAD CON EMBUTIDO P.V.P 46,59 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:

BEBIDAS:
1 Bot. de cava CODORNIU Vintage brut 75 cl

1 Bot. de vermouth casero ARTESANO 50 cl
1 Bot. de vino D.O. Rioja ANTAÑO cosecha 75 cl
1 Bot. de vino CUNE 100% verdejo 75 cl

NAVIDEÑOS Y DULCES:

1 Tort. de chocolate crujiente DELAVIUDA calidad Suprema 150 g

1 Est. de trufas al cacao DELAVIUDA 100 g
VARIOS:

1 Clip precinto de seguridad para evitar manipulaciones ajenas al destinatario
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Refª 1310S LOTE DE NAVIDAD SIN ALCOHOL P.V.P 49,43 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:

BEBIDAS:

NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Est. de torta Alicante ARTESANIA calidad Suprema 150 g

1 Tort. de chocolate crujiente DELAVIUDA calidad Suprema 150 g

1 Est. de bombones LACASA surtidos 95 g
1 Est. de trufas al cacao DELAVIUDA 100 g

VARIOS:
1 Est. pastel de cabracho IBERITOS lata 70 g

1 Bol. coctel de frutos secos GANCEDO 100 g

1 Bol. de uvas pasas sultanas CASA BARBERA de 90 g

1 Clip precinto de seguridad para evitar manipulaciones ajenas al destinatario
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Refª 1320S LOTE DE NAVIDAD CON EMBUTIDO P.V.P 49,99 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:

BEBIDAS:
1 Bot. cava de Extremadura BONAVAL semi seco 75 cl
1 Bot. de sidra asturiana extra MAYADOR 75 cl

1 Bot. de vino D.O. Rioja ANTAÑO cosecha 75 cl
1 Bot. de vino CUNE 100% verdejo 75 cl
1 Bot. de vino D.O. Ribera del Guadiana SILANUS joven de 75 cl
NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Est. de torta Alicante ARTESANIA calidad Suprema 150 g

1 Tort. de chocolate crujiente DELAVIUDA calidad Suprema 150 g

1 Est. de hojaldradas LA BIBLIA calidad Suprema 150 g

1 Est. de trufas al cacao DELAVIUDA 100 g
VARIOS:

1 Clip precinto de seguridad para evitar manipulaciones ajenas al destinatario
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Refª 1330 LOTE DE NAVIDAD CON EMBUTIDO P.V.P 54,55 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:

BEBIDAS:
1 Bot. de cava RONDEL brut 75 cl

1 Bot. de ron HAVANA CLUB especial 5 años 50 cl
1 Bot. de vino D.O. Rioja ANTAÑO cosecha 75 cl
1 Bot. de vino CUNE 100% verdejo 75 cl
1 Bot. de vino D.O. Ribera del Guadiana SILANUS joven de 75 cl
NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Est. de torta Alicante ARTESANIA calidad Suprema 150 g

1 Tort. de chocolate crujiente DELAVIUDA calidad Suprema 150 g

1 Est. roscos de vino GAMITO calidad Suprema 150 g

1 Est. de trufas al cacao DELAVIUDA 100 g
VARIOS:

1 Clip precinto de seguridad para evitar manipulaciones ajenas al destinatario
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Refª 1140S LOTE DE NAVIDAD CON EMBUTIDO P.V.P 59,88 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:

BEBIDAS:

VARIOS:

1 Clip precinto de seguridad para evitar manipulaciones ajenas al destinatario
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Refª 1600 LOTE DE NAVIDAD CON PALETILLA P.V.P 61,37 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:

BEBIDAS:
1 Bot. de cava RONDEL brut 75 cl
1 Bot. de sidra asturiana extra MAYADOR 75 cl
1 Bot. de vino D.O. Ribera del Guadiana SILANUS joven de 75 cl

NAVIDEÑOS Y DULCES:

1 Tort. de chocolate crujiente DELAVIUDA calidad Suprema 150 g

1 Est. roscos de vino GAMITO calidad Suprema 150 g

1 Est. de hojaldradas LA BIBLIA calidad Suprema 150 g

1 Est. de trufas al cacao DELAVIUDA 100 g
VARIOS:

1 Clip precinto de seguridad para evitar manipulaciones ajenas al destinatario

Refª 1500 LOTE DE NAVIDAD CON EMBUTIDO P.V.P 61,37 € + I.V.A.

Esta referencia contiene los mismos 
productos que la ref. 1600
Sustituyendo: 1 paletilla por los siguientes productos:

de100 g aprox.
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Refª 1340 LOTE DE NAVIDAD CON EMBUTIDO P.V.P 62,15 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:

BEBIDAS:
1 Bot. de cava BACH Extrisimo brut nature 75 cl
1 Bot. de sidra asturiana extra MAYADOR 75 cl

1 Bot. de ron HAVANA CLUB especial 5 años 50 cl
1 Bot. de vino D.O. Rioja ANTAÑO cosecha 75 cl
1 Bot. de vino CUNE 100% verdejo 75 cl

NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Est. de torta Alicante ARTESANIA calidad Suprema 150 g

1 Tort. de chocolate crujiente DELAVIUDA calidad Suprema 150 g

1 Est. de hojaldradas LA BIBLIA calidad Suprema 150 g

1 Est. de trufas al cacao DELAVIUDA 100 g
VARIOS:

1 Clip precinto de seguridad para evitar manipulaciones ajenas al destinatario
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Refª 1350 LOTE DE NAVIDAD CON EMBUTIDO P.V.P 67,95 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:
1 Sob. paleta de cebo ibérica Jabugo en lonchas JAMONES BENITO de100 g aprox.

BEBIDAS:

1 Bot. de ron HAVANA CLUB especial 5 años 50 cl

1 Bot. de vino CUNE 100% verdejo 75 cl
NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Est. de torta Alicante ARTESANIA calidad Suprema 150 g

1 Tort. de chocolate crujiente DELAVIUDA calidad Suprema 150 g

1 Est. roscos de vino GAMITO calidad Suprema 150 g

1 Est. de bombones LACASA surtidos 95 g
1 Est. de trufas al cacao DELAVIUDA 100 g
VARIOS:

1 Clip precinto de seguridad para evitar manipulaciones ajenas al destinatario
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Refª 1510S LOTE DE NAVIDAD CON EMBUTIDO P.V.P 72,72 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:
3 Sob. paleta de cebo ibérica Jabugo en lonchas JAMONES BENITO de100 g aprox.

BEBIDAS:

1 Bot. de vino D.O. Rioja ANTAÑO cosecha 75 cl
1 Bot. de vino CUNE 100% verdejo 75 cl

NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Est. de torta Alicante ARTESANIA calidad Suprema 150 g

1 Tort. de chocolate crujiente DELAVIUDA calidad Suprema 150 g

1 Est. roscos de vino GAMITO calidad Suprema 150 g

1 Est. de trufas al cacao DELAVIUDA 100 g
VARIOS:

1 Clip precinto de seguridad para evitar manipulaciones ajenas al destinatario
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Refª 1400S LOTE DE NAVIDAD CON PALETILLA P.V.P 74,54 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA: BEBIDAS:

VARIOS:

1 Clip precinto de seguridad para evitar manipulaciones ajenas al destinatario
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Refª 1610 LOTE DE NAVIDAD CON JAMÓN BODEGA P.V.P 76,70 € + I.V.A. Refª 1620 LOTE DE NAVIDAD CON JAMÓN BODEGA P.V.P 80,11 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:

BEBIDAS:
1 Bot. de cava JAUME SERRA brut nature 75 cl
1 Bot. de vino D.O. Rioja ANTAÑO cosecha 75 cl
1 Bot. de vino CUNE 100% verdejo 75 cl
1 Bot. de vino D.O. Ribera del Guadiana SILANUS joven de  75 cl
NAVIDEÑOS Y DULCES:

1 Tort. de chocolate crujiente DELAVIUDA calidad Suprema 150 g

1 Est. roscos de vino GAMITO calidad Suprema 150 g

1 Est. de hojaldradas LA BIBLIA calidad Suprema 150 g

1 Est. de trufas al cacao DELAVIUDA 100 g
VARIOS:

1 Clip precinto de seguridad para evitar manipulaciones ajenas al destinatario

Contiene
los mismos
artículos que
la Ref. 1610
en caja 
con ruedas 
RolinBox
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Refª 1360 LOTE DE NAVIDAD CON EMBUTIDO P.V.P 80,91 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:

BEBIDAS:

1 Bot. de ron HAVANA CLUB especial 5 años 50 cl

1 Bot. de vino CUNE 100% verdejo 75 cl
NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Est. de torta Alicante ARTESANIA calidad Suprema 150 g

1 Tort. de chocolate crujiente DELAVIUDA calidad Suprema 150 g

1 Est. de trufas al cacao DELAVIUDA 100  g
VARIOS:

1 Clip precinto de seguridad para evitar manipulaciones ajenas al destinatario
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Refª 1150S LOTE DE NAVIDAD CON EMBUTIDO P.V.P 82,95 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:
1 Est. paleta de cebo ibérica de Jabugo en lonchas JAMONES BENITO de 5 sobres de 100 g

BEBIDAS:

VARIOS:

1 Clip precinto de seguridad para evitar manipulaciones ajenas al destinatario
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Refª 1410S LOTE DE NAVIDAD CON PALETILLA P.V.P 88,40 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:

BEBIDAS:

1 Bot. de vino CUNE 100% verdejo 75 cl

VARIOS:

1 Clip precinto de seguridad para evitar manipulaciones ajenas al destinatario
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Refª 1630S LOTE DE NAVIDAD CON EMBUTIDO P.V.P 95,68 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:

BEBIDAS:

1 Bot. de ron HAVANA CLUB especial 5 años 50 cl
1 Bot. de vermouth casero ARTESANO 50 cl

1 Bot. de vino CUNE 100% verdejo 75 cl
NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Est. de torta Alicante ARTESANIA calidad Suprema 150 g

1 Tort. de chocolate crujiente DELAVIUDA calidad Suprema 150 g

1 Est. de hojaldradas LA BIBLIA calidad Suprema 150 g

1 Est. de trufas al cacao DELAVIUDA 100 g
VARIOS:

1 Tarrina de sobrasada ibérica curada de Jabugo CUYAR 

1 Clip precinto de seguridad para evitar manipulaciones ajenas al destinatario
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Refª 1520 LOTE DE NAVIDAD CON EMBUTIDO P.V.P 104,20 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:

BEBIDAS:

1 Bot. de ginebra MASTERS London dry Gin 50 cl
1 Bot. de ron HAVANA CLUB especial 5 años 50 cl
1 Bot. de vermouth casero ARTESANO 50 cl

1 Bot. de vino CUNE 100% verdejo 75 cl

NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Est. de torta Alicante ARTESANIA calidad Suprema 150 g

1 Tort. de chocolate crujiente DELAVIUDA calidad Suprema 150 g

1 Est. roscos de vino GAMITO calidad Suprema 150 g

1 Est. de bombones LACASA surtidos 95 g

VARIOS:

1 Clip precinto de seguridad para evitar manipulaciones ajenas al destinatario
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Refª 1250S LOTE DE NAVIDAD CON EMBUTIDO P.V.P 107,73 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:

BEBIDAS:

VARIOS:

1 Clip precinto de seguridad para evitar manipulaciones ajenas al destinatario
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Refª 1420S LOTE DE NAVIDAD CON PALETILLA P.V.P 111,25 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:

BEBIDAS:

VARIOS:

1 Clip precinto de seguridad para evitar manipulaciones ajenas al destinatario
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Refª 1640 LOTE DE NAVIDAD CON JAMÓN BODEGA P.V.P 112,50 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:

BEBIDAS:
1 Bot. de cava CODORNIU Vintage brut 75 cl
1 Bot. de vino D.O. Rioja VIÑA ALBINA reserva vendimia seleccionada 75 cl
1 Bot. de vino CUNE 100% verdejo 75 cl

NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Est. de torta Alicante ARTESANIA calidad Suprema 150 g

1 Tort. de chocolate crujiente DELAVIUDA calidad Suprema 150 g

1 Est. de bombones LACASA surtidos 95 g
1 Est. de trufas al cacao DELAVIUDA 100 g
VARIOS:

1 Clip precinto de seguridad para evitar manipulaciones ajenas al destinatario



33

Refª 1650S LOTE DE NAVIDAD CON PALETILLA IBÉRICA P.V.P 129,31 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:

BEBIDAS:
1 Bot. cava de Extremadura BONAVAL semi seco 75 cl

1 Bot. de ron HAVANA CLUB especial 5 años 50 cl

1 Bot. de vino CUNE 100% verdejo 75 cl
NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Est. de torta Alicante ARTESANIA calidad Suprema 150 g

1 Tort. de chocolate crujiente DELAVIUDA calidad Suprema 150 g

1 Est. roscos de vino GAMITO calidad Suprema 150 g
1 Est. de trufas al cacao DELAVIUDA 100 g
VARIOS:

1 Clip precinto de seguridad para evitar manipulaciones ajenas al destinatario
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Refª 1660 LOTE DE NAVIDAD CON EMBUTIDO P.V.P 142,04 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:

BEBIDAS:

1 Bot. de ron HAVANA CLUB especial 5 años 50 cl

1 Bot. de vino CUNE 100% verdejo 75 cl
NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Est. de torta Alicante ARTESANIA calidad Suprema 150 g

1 Est. de bombones LACASA surtidos 95 g
1 Est. de trufas al cacao DELAVIUDA 100 g
VARIOS:

1 Clip precinto de seguridad para evitar manipulaciones ajenas al destinatario
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Refª 1700 LOTE DE NAVIDAD CON JAMÓN AÑEJO P.V.P 150,11 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:

BEBIDAS:
1 Bot. de cava CODORNIU Vintage brut  75 cl

1 Bot. de ron HAVANA CLUB especial 5 años 50 cl

1 Bot. de vino CUNE 100% verdejo 75 cl

NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Est. de torta Alicante ARTESANIA calidad Suprema 150 g

1 Est. de hojaldradas LA BIBLIA calidad Suprema 150 g

VARIOS:

1 Clip precinto de seguridad para evitar manipulaciones ajenas al destinatario
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Refª 1710 LOTE DE NAVIDAD CON EMBUTIDO P.V.P 150,56 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:

BEBIDAS:

1 Bot. de vino CUNE 100% verdejo 75 cl
NAVIDEÑOS Y DULCES:

1 Tort. de chocolate crujiente DELAVIUDA calidad Suprema 150 g

VARIOS:

1 Clip precinto de seguridad para evitar manipulaciones ajenas al destinatario
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Refª 1720 LOTE DE NAVIDAD CON PALETILLA IBÉRICA P.V.P 175,46 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:

BEBIDAS:

1 Bot. de ron HAVANA CLUB especial 5 años 50 cl

1 Bot. de vino CUNE 100% verdejo 75 cl

NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Est. de torta Alicante ARTESANIA calidad Suprema 150 g

1 Tort. de chocolate crujiente DELAVIUDA calidad Suprema 150 g

1 Est. de hojaldradas LA BIBLIA calidad Suprema 150 g

VARIOS:

1 Clip precinto de seguridad para evitar manipulaciones ajenas al destinatario
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Refª 1730 LOTE DE NAVIDAD CON PALETILLA IBÉRICA P.V.P 209,66 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:

BEBIDAS:

1 Bot. de vermouth casero ARTESANO 50 cl

NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Est. de torta Alicante ARTESANIA calidad Suprema 150 g

1 Tort. de chocolate crujiente DELAVIUDA calidad Suprema 150 g

VARIOS:

1 Clip precinto de seguridad para evitar manipulaciones ajenas 
al destinatario
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Refª 1670 LOTE DE NAVIDAD CON JAMÓN IBÉRICO P.V.P 232,96 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:

BEBIDAS:
1 Bot. de cava CODORNIU Vintage brut 75 cl

1 Bot. de ron HAVANA CLUB especial 5 años 50 cl

1 Bot. de vino CUNE 100% verdejo 75 cl

NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Est. de torta Alicante ARTESANIA calidad Suprema 150 g

1 Tort. de chocolate crujiente DELAVIUDA calidad Suprema 150 g

1 Est. de trufas al cacao DELAVIUDA 100 g

VARIOS:

1 Clip precinto de seguridad para evitar manipulaciones ajenas al destinatario
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Refª 1740 LOTE DE NAVIDAD CON JAMÓN IBÉRICO P.V.P 280,90 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:

BEBIDAS:

1 Bot. de ginebra MASTERS London dry Gin 50 cl
1 Bot. de ron HAVANA CLUB especial 5 años 50 cl

1 Bot. de vino CUNE 100% verdejo 75 cl
NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Est. de torta Alicante ARTESANIA calidad Suprema 150 g

1 Tort. de chocolate crujiente DELAVIUDA calidad Suprema 150 g

de 100 g

VARIOS:

1 Lat. de mejillones de las Rías Gallegas en escabeche CABO de 

1 Clip precinto de seguridad para evitar manipulaciones ajenas al destinatario
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Refª 1750 LOTE DE NAVIDAD CON JAMÓN IBÉRICO P.V.P 330,68 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:

BEBIDAS:

1 Bot. de ginebra the LONDON Nº 1 original blue gin 70 cl

1 Bot. de vino CUNE 100% verdejo 75 cl

NAVIDEÑOS Y DULCES:

1 Tort. de chocolate crujiente DELAVIUDA calidad Suprema 150 g

1 Est. de trufas al cacao DELAVIUDA 100 g

VARIOS:

1 Clip precinto de seguridad para evitar manipulaciones ajenas al destinatario
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Refª 1800 LOTE DE NAVIDAD CON PALETILLA 5J P.V.P 453,86 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:

BEBIDAS:

1 Bot. de ginebra the LONDON Nº 1 original blue gin 70 cl
1 Bot. de ron HAVANA CLUB especial 5 años 70 cl
1 Bot. de crema de orujo RUAVIEJA 50 cl
1 Bot. de vino D.O. Rioja VIÑA REAL reserva de Bodegas CVNE 75 cl

NAVIDEÑOS Y DULCES:

1 Est. de bombones LINDT dulces deseos 150 g
VARIOS:

1 Lat. de bloc de foie gras 100 % hígado de pato LARNAUDIE 130 g

1 Lat. de mejillones de las Rías Gallegas en escabeche ESCURIS 

1 Bol. de anacardo frito y salado MEDINA Gourmet de 100 g

1 Clip precinto de seguridad para evitar manipulaciones ajenas al destinatario
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CHARCUTERÍA:

BEBIDAS:

1 Bot. de ginebra the LONDON Nº 1 original blue gin 70 cl

1 Bot. de brandy GRAN DUQUE DE ALBA solera gran reserva estuchado 35 cl
1 Bot. de vino D.O. Rioja CUNE gran reserva de 75 cl
1 Bot. de vino D.O. Rioja VIÑA REAL reserva de Bodegas CVNE 75 cl

NAVIDEÑOS Y DULCES:

1 Est. de bombones LINDT dulces deseos 150 g

VARIOS:

1 Clip precinto de seguridad para evitar manipulaciones ajenas al destinatario

Refª 1900 LOTE DE NAVIDAD CON JAMON IBERICO BELLOTA P.V.P 713,42 € + I.V.A.



INTERIOR:
Cuidadosamente presentado

Cajas flejadas, precintadas
y plastificadas para su seguridad

LOGO CLIENTE
Consultar plazo de entrega 

y precios (según cantidades)

Caja con ruedas

a consultar

Gourmet
en cajas de madera

Gourmet
en cajas de madera

Gourmet
en cajas de madera

Refª 2000 SURTIDO DE NAVIDAD GOURMET P.V.P 30,12 € + I.V.A.

Refª 2001 SURTIDO DE NAVIDAD GOURMET P.V.P 33,98 € + I.V.A.
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CHARCUTERÍA:
1 Sob. de chorizo ibérico bellota en lonchas EMBUTIDOS & JAMONES ESPAÑA de 100 g aprox.
1 Sob. de salchichón ibérico bellota en lonchas EMBUTIDOS & JAMONES ESPAÑA de 100 g aprox.
 1 Cuña de queso curado EL VALLE de Almodóvar Serie Plata de 210 g
  aprox. envasado al vacío
 BEBIDAS:
 2 Bot. de vino D.O. Rioja ANTAÑO cosecha 75 cl
 NAVIDEÑOS Y DULCES:
 1 Bol. de arándanos con chocolate negro mi momento LA CASA 30 g
 1 Est. de trufas al cacao DELAVIUDA 100 g
 VARIOS:
 1 Fco. mousse de oca trufado ZUBIA 100 g (sin gluten)
 1 Fco. mousse de pato con boletus ZUBIA 100 g (sin gluten)
 1 Fco. revuelto de setas CORONAS DE LABARRA (neto 275 g)
 1 Lat. de angulas de surimi en aceite de oliva CABO de PEÑAS
  gran selección (neto 111 g)
 1 Lat. de bonito del norte en aceite de oliva ESCURIS Premium 
  Selección (neto 111 g)
 1 Caja de madera natural 3V. anónima (35 x 26 x 10) cm

CHARCUTERÍA:
1 Sob. paleta de cebo ibérica Jabugo en lonchas JAMONES BENITO de100 g aprox.
1 Salchichón vela ibérico bellota extra JESUS MARCOS de Salamanca 150 g aprox. al vacío
1 Cuña de queso curado EL VALLE de Almodóvar Serie Plata de 

210 g aprox. envasado al vacío
BEBIDAS:
2 Bot. de vino D.O. Rioja GRAN CONDAL crianza 75 cl
NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Tab. de turrón sticks de chocolate con leche y avellanas 

DELAVIUDA calidad Suprema 120 g
1 Est. de mini hojaldres 1880 de 100 g
1 Bol. de gominolas Candy fruits FINI Gourmet premium quality 

180 g
VARIOS:
1 Fco. de paté artesano de pulpo a la gallega 1921 de 

100 g
1 Fco. mousse de oca trufado ZUBIA 100 g (sin gluten)
1 Fco. mousse de pato con boletus ZUBIA 100 g 

(sin gluten)
1 Lat. de angulas de surimi en aceite de oliva CABO de 

PEÑAS gran selección (neto 111 g)
1 Caja de madera natural 3C. anónima (35 x 35 x 12) cm



Refª 2003 SURTIDO DE NAVIDAD GOURMET P.V.P 41,48 € + I.V.A.

Refª 2002 SURTIDO DE NAVIDAD GOURMET P.V.P 39,20 € + I.V.A.
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CHARCUTERÍA:
2 Sob. paleta de cebo ibérica Jabugo en lonchas JAMONES BENITO de100 g aprox.
1 Chorizo vela ibérico de bellota extra JESUS MARCOS de Salamanca 150 g aprox. al vacío
1 Salchichón vela ibérico bellota extra JESUS MARCOS de Salamanca 150 g aprox. al vacío
1 Cuña de queso curado EL VALLE de Almodóvar Serie Plata de 210 g aprox. envasado al vacío
1 Cuña de queso semicurado EL VALLE de Almodóvar Serie Plata de 210g aprox.envasado al vacio
BEBIDAS:
1 Bot. de vino D.O. Ribera del Duero PRIOS MAXIMUS roble de Pesquera del Duero 75 cl
1 Bot. de vino CUNE 100% verdejo 75 cl
VARIOS:
1 Fco. mousse de oca trufado ZUBIA 100 g (sin gluten)
1 Fco. mousse de pato con boletus ZUBIA 100 g (sin gluten)
1 Lat. de almejas al natural CABO de PEÑAS elaborado en Galicia (neto 111g)
1 Lat. de angulas de surimi en aceite de oliva CABO de PEÑAS gran selección (neto 111 g)
1 Lat. de berberechos al natural MIAU 40 / 50 piezas (neto 110 g)
1 Caja de madera natural 3C. anónima (35 x 35 x 12) cm

CHARCUTERÍA:
1 Sob. paleta de cebo ibérica Jabugo en lonchas JAMONES BENITO de100 g aprox.
1 Sob. de chorizo ibérico bellota en lonchas EMBUTIDOS & JAMONES ESPAÑA de 100 g aprox.
1 Sob. de salchichón ibérico bellota en lonchas EMBUTIDOS & JAMONES ESPAÑA de 100 g aprox.
1 Cuña de queso curado EL VALLE de Almodóvar Serie Plata de 210 g aprox. envasado al vacío
1 Cuña de queso semicurado EL VALLE de Almodóvar Serie Plata de 210g aprox.envasado al vacio
1 Cuña queso de oveja curado EL VALLE de Almodóvar Serie Oro de 210 g aprox. al vacío
BEBIDAS:
1 Bot. de vino D.O. Rioja ANTAÑO cosecha 75 cl
1 Bot. de vino D.O. Ribera del Duero PATA NEGRA roble 75 cl
NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Est. de bombones de chocolate negro 70% rellenos de dulce de leche 1880 de 100 g
VARIOS:
1 Fco. de paté artesano de pulpo a la gallega 1921 de 100 g
1 Fco. mousse de oca trufado ZUBIA 100 g (sin gluten)
1 Fco. mousse de pato con boletus ZUBIA 100 g (sin gluten)
1 Fco de tomate con albahaca HERO maridaje del chef 190 g
1 Lat. de almejas al natural CABO de PEÑAS elaborado en Galicia (neto 111g)
1 Caja de madera natural 3C. anónima (35 x 35 x 12) cm



Refª 2004 SURTIDO DE NAVIDAD GOURMET P.V.P 44,09 € + I.V.A.

Refª 2005 SURTIDO DE NAVIDAD GOURMET P.V.P 47,04 € + I.V.A.
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CHARCUTERÍA:
1 Sob. paleta de cebo ibérica Jabugo en lonchas JAMONES BENITO de100 g aprox.
1 Sob. de chorizo ibérico bellota en lonchas EMBUTIDOS & JAMONES ESPAÑA de 100 g aprox.
1 Sob. de salchichón ibérico bellota en lonchas EMBUTIDOS & JAMONES ESPAÑA de 100 g aprox.
1 Cuña de queso curado EL VALLE de Almodóvar Serie Plata de 210 g aprox. envasado al vacío
BEBIDAS:
2 Bot. de vino D.O. Rioja VIÑA REAL crianza de Bodegas CVNE 75 cl
NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Est. de mini hojaldres 1880 de 100 g
1 Est. de bombones de chocolate negro 70% rellenos de dulce de leche 1880 de 100 g
 VARIOS:
 1 Fco. mousse de oca trufado ZUBIA 100 g (sin gluten)
 1 Lat. de foie de canard “foie gras de pato” ZUBIA 130 g
 1 Bot. aceite de oliva virgen extra LA FLOR DE MÁLAGA 250 ml
 1 Lat. de almejas al natural CABO de PEÑAS elaborado en Galicia 
  (neto 111g)
 1 Lat. de angulas de surimi en aceite de oliva CABO de PEÑAS 
  gran selección (neto 111 g)
 1 Caja de madera natural para 2B+Q anónima (43 x 35 x 13) cm

CHARCUTERÍA:
2 Sob. paleta de cebo ibérica Jabugo en lonchas JAMONES BENITO de100 g aprox.
1 Cuña de queso curado EL VALLE de Almodóvar Serie Plata de 210 g aprox. envasado al vacío
BEBIDAS:
2 Bot. de vino D.O. Rioja VIÑA REAL crianza de Bodegas CVNE 75 cl
NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Tab. de turrón sticks de chocolate con leche y avellanas DELAVIUDA calidad Suprema 120 g
1 Est. de mini hojaldres 1880 de 100 g
1 Est. de bombones de chocolate negro 70% rellenos de dulce de leche 1880 de 100 g
VARIOS:
1 Fco. de paté artesano de pulpo a la gallega 1921 de 100 g
1 Lat. de foie de canard “foie gras de pato” ZUBIA 130 g
1 Bot. aceite de oliva virgen extra LA FLOR DE MÁLAGA 250 ml
1 Fco de tomate con albahaca HERO maridaje del chef 190 g
1 Lat. de mejillones de las Rías Gallegas en escabeche ESCURIS 10 -12 piezas 

(neto 111 g)
1 Caja de madera natural para 2B+Q anónima (43 x 35 x 13) cm



Refª 2007 SURTIDO DE NAVIDAD GOURMET P.V.P 53,87 € + I.V.A.

Refª 2006 SURTIDO DE NAVIDAD GOURMET P.V.P 48,53 € + I.V.A.
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CHARCUTERÍA:
2 Sob. paleta de cebo ibérica Jabugo en lonchas JAMONES BENITO de100 g aprox.
1 Chorizo vela ibérico de bellota extra JESUS MARCOS de Salamanca 250 g aprox. al vacío
1 Cuña de queso curado EL VALLE de Almodóvar Serie Plata de 210 g aprox. envasado al vacío
1 Cuña de queso semicurado EL VALLE de Almodóvar Serie Plata de 210g aprox.envasado al vacio
BEBIDAS:
2 Bot. de vino D.O. Rioja VIÑA REAL crianza de Bodegas CVNE 75 cl
NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Tab. de turrón sticks de chocolate con leche y avellanas DELAVIUDA calidad Suprema 120 g
1 Est. de mini hojaldres 1880 de 100 g
1 Est. de bombones de chocolate negro 70% rellenos de dulce de leche 1880 de 100 g
VARIOS:
1 Fco. de paté artesano de pulpo a la gallega 1921 de 100 g
1 Fco. mousse de oca trufado ZUBIA 100 g (sin gluten)
1 Fco. mousse de pato con boletus ZUBIA 100 g (sin gluten)
1 Bot. aceite de oliva virgen extra LA FLOR DE MÁLAGA 250 ml
1 Fco de tomate con albahaca HERO maridaje del chef 190 g
1 Fco. de lomos de bonito del Norte en aceite de oliva HIJOS de JOSE SERRATS 

(neto 190 g)
1 Lat. de angulas de surimi en aceite de oliva CABO de PEÑAS gran selección 

(neto 111 g)
1 Caja de madera natural 6V. anónima (52 x 35 x 10) cm

CHARCUTERÍA:
1 Sob. paleta de cebo ibérica Jabugo en lonchas JAMONES BENITO de100 g aprox.
1 Chorizo vela ibérico de bellota extra JESUS MARCOS de Salamanca 250 g aprox. al vacío
1 Salchichón vela ibérico de bellota extra JESUS MARCOS de Salamanca 250 g aprox. al vacío
1 Sob. caña de lomo de cebo ibérico en lonchas EMBUTIDOS & JAMONES ESPAÑA de 100 g aprox.
1 Cuña de queso curado EL VALLE de Almodóvar Serie Plata de 210 g aprox. envasado al vacío
1 Cuña de queso semicurado EL VALLE de Almodóvar Serie Plata de 210g aprox.envasado al vacio
BEBIDAS:
2 Bot. de vino D.O. Ribera de Duero CORNESA crianza 75 cl
NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Est. de mini hojaldres 1880 de 100 g
1 Tab. de chocolate negro 72% cacao con naranja ANTIU XIXONA línea Premium 100 g
VARIOS:
1 Fco. de paté artesano de pulpo a la gallega 1921 de 100 g
1 Fco. mousse de pato con boletus ZUBIA 100 g (sin gluten)
1 Fco. de pimientos del piquillo extra entero ZALEA Gourmet (neto 270 g)
1 Set de 3 frascos de 44 g mini mermeladas maridaje HERO (tomate, cebolla caram. pimiento)
1 Fco. de lomos de bonito del norte en aceite de oliva ALTA COCINA (neto 220 g)
1 Caja de madera natural 3C. anónima (35 x 35 x 12) cm



Refª 2008 SURTIDO DE NAVIDAD GOURMET P.V.P 60,46 € + I.V.A.

Refª 2009 SURTIDO DE NAVIDAD GOURMET P.V.P 65,00 € + I.V.A.
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CHARCUTERÍA:
2 Sob. paleta de cebo ibérica Jabugo en lonchas JAMONES BENITO de100 g aprox.
1 Chorizo vela ibérico de bellota extra JESUS MARCOS de Salamanca 250 g aprox. al vacío
1 Salchichón vela ibérico de bellota extra JESUS MARCOS de Salamanca 250 g aprox. al vacío
1 Cuña de queso curado EL VALLE de Almodóvar Serie Plata de 210 g aprox. envasado al vacío
1 Cuña de queso semicurado EL VALLE de Almodóvar Serie Plata de 210g aprox.envasado al vacio
BEBIDAS:
2 Bot. de vino D.O. Rioja VIÑA ALBINA reserva vendimia seleccionada 75 cl
NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Est. de mini hojaldres 1880 de 100 g
1 Est. de bombones de chocolate negro 70% rellenos de dulce de leche 1880 de 100 g
VARIOS:
1 Fco. mousse de oca trufado ZUBIA 100 g (sin gluten)
1 Fco. mousse de pato con boletus ZUBIA 100 g (sin gluten)
1 Bot. aceite de oliva virgen extra LA FLOR DE MÁLAGA 250 ml
1 Fco. de pimientos del piquillo extra entero ZALEA Gourmet (neto 270 g)
1 Set de 3 frascos de 44 g mini mermeladas maridaje HERO (tomate, cebolla caram. pimiento)
1 Fco. de lomos de bonito del Norte en aceite de oliva HIJOS de JOSE SERRATS (neto 190 g)
1 Lat. de almejas al natural CABO de PEÑAS elaborado en Galicia (neto 111g)
1 Lat. de angulas de surimi en aceite de oliva CABO de PEÑAS gran selección (neto 111 g)
1 Caja de madera natural 6V. anónima (52 x 35 x 10) cm

CHARCUTERÍA:
2 Sob. paleta de cebo ibérica Jabugo en lonchas JAMONES BENITO de100 g aprox.
1 Chorizo vela ibérico de bellota extra JESUS MARCOS de Salamanca 250 g aprox. 

al vacío
1 Salchichón vela ibérico de bellota extra JESUS MARCOS de Salamanca 250 g 

aprox. al vacío
1 Cuña de queso curado EL VALLE de Almodóvar Serie Plata de 210 g aprox. 

envasado al vacío
1 Cuña queso de oveja curado EL VALLE de Almodóvar Serie Oro de 210 g aprox. 

al vacío
BEBIDAS:
2 Bot. de vino D.O. Rioja VIÑA REAL reserva de Bodegas CVNE 75 cl
VARIOS:
1 Fco. de paté artesano de pulpo a la gallega 1921 de 100 g
1 Fco. pastel de cabracho y centollo AIMAR Cocina Artesana estuchado de 230 g
1 Lat. de bloc de foie gras de pato PAUL BALZAK´S 150 g
1 Lat. de mejillones en escabeche de las Rías Gallegas ROSA LAFUENTE 10 

piezas (neto 111 g)
1 Lat. de zamburiñas en salsa vieira de las Rías Gallegas ROSA LAFUENTE 111 g
1 Caja de madera natural 3C. anónima (35 x 35 x 12) cm
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Refª 2010 SURTIDO DE NAVIDAD GOURMET P.V.P 68,30 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:
1 Est. paleta de cebo ibérica de Jabugo en lonchas JAMONES BENITO de 5 sobres de 100 g
1 Lomo de cebo ibérico COTO DEL CASTAÑO de 0,4 a 0,5 Kg envasado al vacío
1 Chorizo vela ibérico de bellota extra JESUS MARCOS de Salamanca 250 g aprox. al vacío
1 Salchichón vela ibérico de bellota extra JESUS MARCOS de Salamanca 250 g aprox. al vacío
1 Cuña de queso curado EL VALLE de Almodóvar Serie Plata de 210 g aprox. envasado al vacío
1 Cuña de queso semicurado EL VALLE de Almodóvar Serie Plata de 210g aprox.envasado al vacio
1 Cuña queso de oveja curado EL VALLE de Almodóvar Serie Oro de 210 g aprox. al vacío

BEBIDAS:
2 Bot. de vino D.O. Ribera del Duero PRIOS MAXIMUS roble de Pesquera del Duero 75 cl
VARIOS:
1 Fco. mousse de oca trufado ZUBIA 100 g (sin gluten)
1 Fco. mousse de pato con boletus ZUBIA 100 g (sin gluten)
1 Set de 3 frascos de 44 g mini mermeladas maridaje HERO (tomate, cebolla caram. pimiento)
1 Caja de madera natural 3C. anónima (35 x 35 x 12) cm
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Refª 2011 SURTIDO DE NAVIDAD GOURMET P.V.P 72,04 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:
3 Sob. paleta de cebo ibérica Jabugo en lonchas JAMONES BENITO de100 g aprox.
1 Sob. caña de lomo de cebo ibérico en lonchas EMBUTIDOS & JAMONES ESPAÑA de 100 g aprox.
1 Cuña de queso curado EL VALLE de Almodóvar Serie Plata de 210 g aprox. envasado al vacío
1 Cuña de queso semicurado EL VALLE de Almodóvar Serie Plata de 210g aprox.envasado al vacio
1 Cuña queso de oveja curado EL VALLE de Almodóvar Serie Oro de 210 g aprox. al vacío
BEBIDAS:
1 Bot. de vino D.O. Rioja VIÑA REAL reserva de Bodegas CVNE 75 cl

1 Bot. de vino D.O. Ribera Duero Pesquera original by ALEJANDRO FERNANDEZ crianza 75 cl
VARIOS:
1 Fco. pastel de cabracho y centollo AIMAR Cocina Artesana estuchado de 230 g
1 Lat. de foie de canard “foie gras de pato” ZUBIA 130 g
1 Lat. de foie de canard con trufa ZUBIA 130 g
1 Lat. de mejillones de las Rías Gallegas en escabeche ESCURIS 10 -12 piezas (neto 111 g)
1 Caja de madera natural 3C. anónima (35 x 35 x 12) cm
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Refª 2012 SURTIDO DE NAVIDAD GOURMET P.V.P 77,95 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:
2 Sob. paleta de cebo ibérica Jabugo en lonchas JAMONES BENITO de100 g aprox.
1 Chorizo cular ibco bellota extra JESUS MARCOS Salamanca 0,4 a 0,5 Kg al vacío (sin gluten)
1 Salchichón cular ibco bta extra JESUS MARCOS de Salamanca 0,4a 0,5 Kg al vacío (sin gluten)
1 Sob. caña de lomo de cebo ibérico en lonchas EMBUTIDOS & JAMONES ESPAÑA de 100 g aprox.
1 Cuña de queso curado EL VALLE de Almodóvar Serie Plata de 210 g aprox. envasado al vacío
1 Cuña queso de oveja curado EL VALLE de Almodóvar Serie Oro de 210 g aprox. al vacío
BEBIDAS:
2 Bot. de vino D.O. Ribera del Duero PRIOS MAXIMUS roble de Pesquera del Duero 75 cl
NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Tab. de turrón sticks de chocolate con leche y avellanas 

DELAVIUDA calidad Suprema 120 g
1 Est. de mini hojaldres 1880 de 100 g

1 Est. de bombones de chocolate negro 70% rellenos de dulce de leche 1880 de 100 g
VARIOS:
1 Fco. de paté artesano de pulpo a la gallega 1921 de 100 g
1 Fco. pastel de cabracho y centollo AIMAR Cocina Artesana estuchado de 230 g
1 Lat. de foie de canard “foie gras de pato” ZUBIA 130 g
1 Bot. aceite de oliva virgen extra LA FLOR DE MÁLAGA 250 ml
1 Fco de tomate con albahaca HERO maridaje del chef 190 g
1 Fco. de lomos de bonito del Norte en aceite de oliva HIJOS de JOSE SERRATS (neto 190 g)
1 Lat. de mejillones de las Rías Gallegas en escabeche ESCURIS 10 -12 piezas (neto 111 g)
1 Caja de madera natural 6C. anónima (58 x 35 x 12) cm
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Refª 2013 SURTIDO DE NAVIDAD GOURMET CON JAMÓN P.V.P 84,66 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:

1 Sob. de chorizo ibérico bellota en lonchas EMBUTIDOS & JAMONES ESPAÑA de 100 g aprox.
1 Cuña de queso curado EL VALLE de Almodóvar Serie Plata de 210 g aprox. envasado al vacío
1 Cuña de queso semicurado EL VALLE de Almodóvar Serie Plata de 210g aprox.envasado al vacio

BEBIDAS:
2 Bot. de vino D.O. Rioja GRAN CONDAL crianza 75 cl
VARIOS:
1 Fco. mousse de oca trufado ZUBIA 100 g (sin gluten)
1 Fco. mousse de pato con boletus ZUBIA 100 g (sin gluten)
1 Caja de madera natural J. 2B anónima (82 x 30 x 15) cm
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Refª 2014 SURTIDO DE NAVIDAD GOURMET P.V.P 84,66 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:
4 Sob. paleta de cebo ibérica Jabugo en lonchas JAMONES BENITO de100 g aprox.
1 Chorizo cular ibérico bellota extra JESUS MARCOS Salamanca 0,4 a 0,5 Kg al vacío (sin gluten)
1 Salchichón cular ibérico bellota extra JESUS MARCOS de Salamanca 0,4a 0,5 Kg al vacío (sin gluten)
1 Cuña de queso curado EL VALLE de Almodóvar Serie Plata de 210 g aprox. envasado al vacío
1 Cuña de queso semicurado EL VALLE de Almodóvar Serie Plata de 210g aprox.envasado al vacio
1 Fco. de crema de queso de oveja con trufa negra QUESONCALA Tierras Altas de Soria 110 g
BEBIDAS:
2 Bot. de vino D.O. Rioja VIÑA ALBINA reserva vendimia seleccionada 75 cl
1 Bot. de vino CUNE 100% verdejo 75 cl
NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Tab. de turrón sticks de chocolate con leche y avellanas 

DELAVIUDA calidad Suprema 120 g
1 Est. de mini hojaldres 1880 de 100 g
1 Est. de bombones de chocolate negro 70% rellenos de dulce de 

leche 1880 de 100 g

VARIOS:
1 Fco. de paté artesano de pulpo a la gallega 1921 de 100 g
1 Fco. pastel de cabracho y centollo AIMAR Cocina Artesana estuchado de 230 g
1 Lat. de foie de canard con trufa ZUBIA 130 g
1 Bot. aceite de oliva virgen extra LA FLOR DE MÁLAGA 250 ml
1 Fco de tomate con albahaca HERO maridaje del chef 190 g
1 Fco. de pimientos del piquillo extra entero ZALEA Gourmet (neto 270 g)
1 Lat. de mejillones en escabeche de las Rías Gallegas ROSA LAFUENTE 10 piezas (neto 111 g)
1 Caja de madera natural 6C. anónima (58 x 35 x 12) cm
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Refª 2015 SURTIDO DE NAVIDAD GOURMET P.V.P 94,32 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:
1 Sob. paleta de cebo ibérica Jabugo en lonchas JAMONES BENITO de100 g aprox.
BEBIDAS:
2 Bot. de vino D.O. Ribera Duero Pesquera original by ALEJANDRO FERNANDEZ crianza 75 cl
VARIOS:
1 Fco. de paté artesano de pulpo a la gallega 1921 de 100 g
1 Fco. de paté artesano de queso manchego 1921 de 100 g

1 Fco. pastel de cabracho y centollo AIMAR Cocina Artesana estuchado de 230 g
1 Lat. de bloc de foie gras de pato PAUL BALZAK´S 150 g
1 Fco. de espárragos blancos D.O. Navarra ZALEA Gourmet 9-12 piezas Fto.1/2 (neto345g)
1 Fco. de pimientos del piquillo extra entero ZALEA Gourmet (neto 270 g)
1 Fco. de lomos de bonito del Norte en aceite de oliva HIJOS de JOSE SERRATS (neto 190 g)
1 Lat. de mejillones en escabeche de las Rías Gallegas ROSA LAFUENTE 10 piezas (neto 111 g)
1 Lat. de zamburiñas en salsa vieira de las Rías Gallegas ROSA LAFUENTE 111 g
1 Caja de madera natural 3C. anónima (35 x 35 x 12) cm
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Refª 2016 SURTIDO DE NAVIDAD GOURMET CON PALETILLA IBC. P.V.P 108,41 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:
1 Paleta cebo ibérica COTO DEL CASTAÑO de 4 a 4,5 kg al vacío curación mínima 18 meses
1 Chorizo cular ibérico bellota de campaña extra REVISAN de Guijuelo 400 a 500 g al vacío
1 Salchichón cular ibérico bellota de campaña extra REVISAN de Guijuelo 400 a 500 g al vacío
1 Queso puro oveja curado D.O.Mancha DON SANCHO DEL MOLINO de 0,4 a 0,5 Kg. vacío estuchado

BEBIDAS:
2 Bot. de vino D.O. Rioja VIÑA REAL crianza de Bodegas CVNE 75 cl
VARIOS:
1 Lat. mousse magret de pato KATEALDE al armagnac 130 g
1 Caja de madera natural paleta anónima (80 x 29 x 13) cm
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Refª 2017 SURTIDO DE NAVIDAD GOURMET P.V.P 111,14 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:
1 Est. paleta de cebo ibérica de Jabugo en lonchas JAMONES BENITO de 5 sobres de 100 g
1 Chorizo cular ibérico bellota extra RESERVA ORO Salamanca 0,4 a 0,5 Kg al vacío (sin gluten)
1 Salchichón cular ibérico bellota extra RESERVA ORO de Salamanca 0,4 a 0,5 Kg al vacío (sin gluten)
2 Sob. caña de lomo de cebo ibérico en lonchas EMBUTIDOS & JAMONES ESPAÑA de 100 g aprox.
1 Cuña de queso curado EL VALLE de Almodóvar Serie Plata de 210 g aprox. envasado al vacío
1 Cuña de queso semicurado EL VALLE de Almodóvar Serie Plata de 210g aprox.envasado al vacio
BEBIDAS:
2 Bot. de vino D.O. Rioja VIÑA REAL crianza de Bodegas CVNE 75 cl
1 Bot. de vino CUNE 100% verdejo 75 cl
NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Tab. de turrón sticks de chocolate con leche y avellanas DELAVIUDA calidad Suprema 120 g
1 Est. de mini hojaldres 1880 de 100 g
1 Bol. de arándanos con chocolate negro mi momento LA CASA 125 g
1 Est. de bombones LINDT dulces deseos 150 g

VARIOS:
1 Fco. de paté artesano de pulpo a la gallega 1921 de 100 g
1 Fco. mousse de oca trufado ZUBIA 190 g (sin gluten)
1 Fco. mousse de pato con boletus ZUBIA 190 g (sin gluten)
1 Fco. pastel de cabracho y centollo AIMAR Cocina Artesana estuchado de 230 g
1 Bot. aceite de oliva virgen extra LA FLOR DE MÁLAGA 250 ml
1 Est. tostas de pan CAPDEVILA con aceite de oliva virgen extra y con pasas 100 g
1 Fco de tomate con albahaca HERO maridaje del chef 190 g
1 Fco. de melocotón entero extra en almìbar ZALEA Gourmet 3 frutos (neto 700 g)
1 Fco. de pimientos del piquillo extra entero ZALEA Gourmet (neto 270 g)
1 Fco. de lomos de bonito del Norte en aceite de oliva HIJOS de JOSE SERRATS (neto 190 g)
1 Lat. de almejas al natural CABO de PEÑAS elaborado en Galicia (neto 111g)
1 Lat. de angulas de surimi en aceite de oliva CABO de PEÑAS gran selección (neto 111 g)
1 Lat. de mejillones de las Rías Gallegas en escabeche ESCURIS 10 -12 piezas (neto 111 g)
1 Est. de almendras caramelizadas 1880 bañadas en chocolate 80 g
1 Caja de madera natural 6 grande anónima (60 x 41 x 15) cm
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Refª 2018 SURTIDO DE NAVIDAD GOURMET CON PALETILLA IBC. P.V.P 124,99 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:
1 Paleta cebo ibérica COTO DEL CASTAÑO de 4 a 4,5 kg al vacío curación mínima 18 meses
1 Lomo de cebo ibérico COTO DEL CASTAÑO de 0,4 a 0,5 Kg envasado al vacío
1 Chorizo cular ibérico bellota extra RESERVA ORO Salamanca 0,4 a 0,5 Kg al vacío (sin gluten)
1 Salchichón cular ibérico bellota extra RESERVA ORO de Salamanca 0,4 a 0,5 Kg al vacío (sin gluten)
1 Cuña de queso curado EL VALLE de Almodóvar Serie Plata de 210 g aprox. envasado al vacío
1 Cuña de queso semicurado EL VALLE de Almodóvar Serie Plata de 210g aprox.envasado al vacio
1 Cuña queso de oveja curado EL VALLE de Almodóvar Serie Oro de 210 g aprox. al vacío

BEBIDAS:
2 Bot. de vino D.O. Rioja CUNE crianza 75 cl
VARIOS:
1 Fco. mousse de oca trufado ZUBIA 190 g (sin gluten)
1 Fco. mousse de pato con boletus ZUBIA 190 g (sin gluten)
1 Fco de tomate con albahaca HERO maridaje del chef 190 g
1 Lat. de almejas al natural CABO de PEÑAS elaborado en Galicia (neto 111g)
1 Lat. de angulas de surimi en aceite de oliva CABO de PEÑAS gran selección (neto 111 g)
1 Caja de madera natural paleta anónima (80 x 29 x 13) cm
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Refª 2019 SURTIDO DE NAVIDAD GOURMET CON JAMÓN P.V.P 128,40 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:

1 Chorizo cular ibérico bellota extra RESERVA ORO Salamanca 0,4 a 0,5 Kg al vacío (sin gluten)
1 Salchichón cular ibérico bellota extra RESERVA ORO de Salamanca 0,4 a 0,5 Kg al vacío (sin gluten)
2 Sob. caña de lomo de cebo ibérico en lonchas EMBUTIDOS & JAMONES ESPAÑA de 100 g aprox.
1 Cuña de queso curado EL VALLE de Almodóvar Serie Plata de 210 g aprox. envasado al vacío
1 Cuña de queso semicurado EL VALLE de Almodóvar Serie Plata de 210g aprox.envasado al vacio
1 Cuña queso de oveja curado EL VALLE de Almodóvar Serie Oro de 210 g aprox. al vacío

BEBIDAS:
2 Bot. de vino D.O. Rioja VIÑA REAL crianza de Bodegas CVNE 75 cl
VARIOS:
1 Fco. de paté artesano de pulpo a la gallega 1921 de 100 g
1 Fco. mousse de oca trufado ZUBIA 100 g (sin gluten)
1 Fco. mousse de pato con boletus ZUBIA 100 g (sin gluten)
1 Bot. aceite de oliva virgen extra LA FLOR DE MÁLAGA 250 ml
1 Fco de tomate con albahaca HERO maridaje del chef 190 g
1 Caja de madera natural J. 2B anónima (82 x 30 x 15) cm
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Refª 2020 SURTIDO DE NAVIDAD GOURMET. P.V.P 137,16 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:
2 Sob. paleta de cebo ibérica Jabugo en lonchas JAMONES BENITO de100 g aprox.
1 Lomo de cebo ibérico COTO DEL CASTAÑO de 0,4 a 0,5 Kg envasado al vacío
1 Chorizo cular ibérico bellota extra JESUS MARCOS Salamanca 0,4 a 0,5 Kg al vacío (sin gluten)
1 Salchichón cular ibérico bellota extra JESUS MARCOS de Salamanca 0,4a 0,5 Kg al vacío (sin gluten)
1 Est. 4 cuñas de 210 g queso puro de oveja curado EL VALLE de Almodóvar (840 g)
BEBIDAS:
2 Bot. de vino D.O. Rioja VIÑA REAL reserva de Bodegas CVNE 75 cl
1 Bot. de vino D.O. Ribera de Duero PRIOS MAXIMUS crianza de Pesquera del Duero 75 cl
NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Tab. de turrón sticks de chocolate con leche y avellanas DELAVIUDA calidad Suprema 120 g
1 Est. de mini mantecados 1880 calidad Suprema 150 g
1 Band. de turrones y dulces españoles 1880 de 230 g
1 Est. de mini hojaldres 1880 de 100 g
1 Est. de bombones LINDT dulces deseos 150 g

VARIOS:
1 Fco. de paté artesano de pulpo a la gallega 1921 de 100 g
1 Lat. de bloc de foie gras de pato PAUL BALZAK´S 150 g
1 Lat. de foie de canard con trufa ZUBIA 130 g
1 Fco. de espárragos blancos D.O. Navarra ZALEA Gourmet 9-12 piezas Fto.1/2 (neto345g)
1 Bot. aceite de oliva virgen extra LA FLOR DE MÁLAGA 250 ml
1 Fco. de melocotón entero extra en almìbar ZALEA Gourmet 3 frutos (neto 700 g)
1 Fco. de pimientos del piquillo extra entero ZALEA Gourmet (neto 270 g)
1 Fco. de lomos de bonito del Norte en aceite de oliva HIJOS de JOSE SERRATS (neto 190 g)
1 Lat. de almejas al natural CABO de PEÑAS elaborado en Galicia (neto 111g)
1 Lat. de mejillones de las Rías Gallegas en escabeche ESCURIS 10 -12 piezas (neto 111 g)
1 Est. de almendras caramelizadas 1880 bañadas en chocolate 80 g
1 Caja de madera natural 6 grande anónima (60 x 41 x 15) cm
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Refª 2021 SURTIDO DE NAVIDAD GOURMET CON JAMÓN P.V.P 165,34 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:
1 Jamón de raza selección ABADÍA TRADICIÓN de 6,5 a 7 kg al vacío curación mínima 24 meses
1 Lomo de cebo ibérico COTO DEL CASTAÑO de 0,4 a 0,5 Kg envasado al vacío
1 Chorizo cular ibérico bellota extra RESERVA ORO Salamanca 0,4 a 0,5 Kg al vacío (sin gluten)
1 Salchichón cular ibérico bellota extra RESERVA ORO de Salamanca 0,4 a 0,5 Kg al vacío (sin gluten)
1 Est. 4 cuñas de 210 g queso curado maduración natural EL VALLE de Almodóvar (840 g)
BEBIDAS:
2 Bot. de vino D.O. Rioja VIÑA REAL crianza de Bodegas CVNE 75 cl
NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Est. de mini mantecados 1880 calidad Suprema 150 g
1 Est. de mini hojaldres 1880 de 100 g
1 Est. de bombones de chocolate negro 70% rellenos de dulce de leche 1880 de 100 g

VARIOS:
1 Fco. mousse de oca trufado ZUBIA 100 g (sin gluten)
1 Fco. mousse de pato con boletus ZUBIA 100 g (sin gluten)
1 Bot. aceite de oliva virgen extra LA FLOR DE MÁLAGA 250 ml
1 Est. tostas de pan CAPDEVILA con aceite de oliva virgen extra y con pasas 100 g
1 Fco. de pimientos del piquillo extra entero ZALEA Gourmet (neto 270 g)
1 Fco. de lomos de bonito del Norte en aceite de oliva HIJOS de JOSE SERRATS (neto 190 g)
1 Lat. de almejas al natural CABO de PEÑAS elaborado en Galicia (neto 111g)
1 Lat. de mejillones de las Rías Gallegas en escabeche CABO de PEÑAS 8 -12 piezas (neto 111g)
1 Caja de madera natural J. IBCO. anónima (82 x 39 x 15) cm
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Refª 2022 SURTIDO DE NAVIDAD GOURMET CON PALETILLA IBC. P.V.P 204,20 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:
1 Paleta cebo ibérica COTO DEL CASTAÑO de 4 a 4,5 kg al vacío curación mínima 18 meses
1 Lomo de cebo ibérico COTO DEL CASTAÑO de 0,4 a 0,5 Kg envasado al vacío
1 Chorizo cular ibérico bellota extra RESERVA ORO Salamanca 0,4 a 0,5 Kg al vacío (sin gluten)
1 Salchichón cular ibérico bellota extra RESERVA ORO de Salamanca 0,4 a 0,5 Kg al vacío (sin gluten)
1 Est. 4 cuñas de 210 g queso puro de oveja curado EL VALLE de Almodóvar (840 g)
BEBIDAS:
2 Bot. de vino D.O. Rioja VIÑA ALBINA reserva vendimia seleccionada 75 cl
1 Bot. de vino D.O. Ribera del Duero PRIOS MAXIMUS roble de Pesquera del Duero 75 cl
1 Bot. de vino CUNE 100% verdejo 75 cl
NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Tab. de turrón Jijona ANTIU XIXONA etiqueta negra fórmula original Suprema 150 g
1 Est. de mini mantecados 1880 calidad Suprema 150 g
1 Band. de turrones y dulces españoles 1880 de 230 g
1 Est. de mini hojaldres 1880 de 100 g
1 Bol. de arándanos con chocolate negro mi momento 

LA CASA 125 g

1 Est. de bombones LINDT dulces deseos 150 g
1 Tab. de chocolate negro 72% cacao con naranja ANTIU XIXONA línea Premium 100 g
VARIOS:
1 Fco. mousse de oca trufado ZUBIA 190 g (sin gluten)
1 Fco. mousse de pato con boletus ZUBIA 190 g (sin gluten)
1 Lat. de espárragos blancos extra D.O. Navarra EL ENCIERRO 9-12 piezas Fto. kg.(neto 660 g)
1 Bot. aceite de oliva virgen extra Ecológico LA FLOR DE MÁLAGA 500 ml
1 Fco de tomate con albahaca HERO maridaje del chef 190 g
1 Fco. de melocotón entero extra en almìbar ZALEA Gourmet 3 frutos (neto 700 g)
1 Fco. de pimientos del piquillo extra entero ZALEA Gourmet (neto 270 g)
1 Fco. de lomos de bonito del Norte en aceite de oliva HIJOS de JOSE SERRATS (neto 190 g)
1 Lat. de mejillones de las Rías Gallegas en escabeche ESCURIS 10 -12 piezas (neto 111 g)
1 Lat. de zamburiñas en salsa vieira de las Rías Gallegas ROSA LAFUENTE 111 g
1 Caja de madera pulida y barnizada “Alta Selección” grande anónima (82 x 37 x 18) cm
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Refª 2023 SURTIDO DE NAVIDAD GOURMET CON JAMÓN IBC. P.V.P 220,91 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:
1 Jamón cebo ibérico NARCISO POSTIGO de 7 a 7,5 kg envasado al vacío Curación 24 meses
1 Chorizo vela ibérico de bellota extra JESUS MARCOS de Salamanca 400 g aprox. al vacío
1 Salchichón vela ibérico bellota extra JESUS MARCOS de Salamanca 400 g aprox. al vacío
1 Cuña de queso curado EL VALLE de Almodóvar Serie Plata de 210 g aprox. envasado al vacío
1 Cuña de queso semicurado EL VALLE de Almodóvar Serie Plata de 210g aprox.envasado al vacio
1 Cuña queso de oveja curado EL VALLE de Almodóvar Serie Oro de 210 g aprox. al vacío

BEBIDAS:
2 Bot. de vino D.O. Rioja VIÑA REAL crianza de Bodegas CVNE 75 cl
VARIOS:
1 Lat. de bloc de foie gras de pato PAUL BALZAK´S 150 g
1 Bot. aceite de oliva virgen extra LA FLOR DE MÁLAGA 250 ml
1 Est. tostas de pan CAPDEVILA con aceite de oliva virgen extra y con pasas 100 g
1 Caja de madera natural J. IBCO. anónima (82 x 39 x 15) cm
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Refª 2024 SURTIDO DE NAVIDAD GOURMET CON PALETILLA 5J P.V.P 244,31 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:
1 Paleta de bellota 100% ibérica de Jabugo CINCO JOTAS de 4 a 4,5 kg en su funda

1 Chorizo cular ibérico bellota de campaña extra REVISAN de Guijuelo 400 a 500 g al vacío
1 Salchichón cular ibérico bellota de campaña extra REVISAN de Guijuelo 400 a 500 g al vacío
1 Cuña de queso puro de Oveja curado D.O.Mancha D.SANCHO DEL MOLINO de 250 g aprox.al vacío

BEBIDAS:
2 Bot. de vino D.O. Ribera de Duero PRIOS MAXIMUS crianza de Pesquera del Duero 75 cl
VARIOS:
1 Caja de madera natural paleta anónima (80 x 29 x 13) cm
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Refª 2025 SURTIDO DE NAVIDAD GOURMET CON JAMÓN IBC. P.V.P 324,43 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:
1 Jamón cebo ibérico NARCISO POSTIGO de 7 a 7,5 kg envasado al vacío Curación 24 meses
1 Lomo de cebo ibérico COTO DEL CASTAÑO de 0,4 a 0,5 Kg envasado al vacío
1 Chorizo cular ibérico bellota de campaña extra REVISAN de Guijuelo 400 a 500 g al vacío
1 Salchichón cular ibérico bellota de campaña extra REVISAN de Guijuelo 400 a 500 g al vacío
1 Est. 4 cuñas de 210 g queso curado maduración natural EL VALLE de Almodóvar (840 g)
BEBIDAS:
1 Bot. de whisky Escocés BALLANTINES Blue 12 años estuchado 70 cl
1 Bot. de ginebra the LONDON Nº 1 original blue gin 70 cl
2 Bot. de vino D.O. Rioja VIÑA REAL reserva de Bodegas CVNE 75 cl
1 Bot. de vino D.O. Ribera Duero 86.400 de Finca David Sebastian roble 10 meses barrica 75cl
NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Est. de mini mantecados 1880 calidad Suprema 150 g

1 Band. de turrones y dulces españoles 1880 de 230 g
1 Est. de mini hojaldres 1880 de 100 g
1 Est. de bombones LINDT dulces deseos 150 g
VARIOS:
1 Lat. de foie de canard “foie gras de pato” ZUBIA 130 g
1 Bot. aceite de oliva virgen extra LA FLOR DE MÁLAGA 250 ml
1 Fco. de pimientos del piquillo extra entero ZALEA Gourmet (neto 270 g)
1 Fco. de lomos de bonito del Norte en aceite de oliva HIJOS de JOSE SERRATS (neto 190 g)
1 Lat. de mejillones de las Rías Gallegas en escabeche CABO de PEÑAS 8 -12 piezas (neto 111g)
1 Est. de almendras caramelizadas 1880 bañadas en chocolate 80 g
1 Caja de madera pulida y barnizada “Alta Selección” grande anónima (82 x 37 x 18) cm
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Refª 2026 SURTIDO DE NAVIDAD GOURMET CON JAMÓN IBC. P.V.P 345,45 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:
1 Jamón cebo ibérico NARCISO POSTIGO de 7 a 7,5 kg envasado al vacío Curación 24 meses
1 Lomo de bellota 100% ibérico JULIAN DEL AGUILA de Guijuelo 0,4 a 0,5 Kg envasado al vacío
1 Chorizo cular ibérico bellota de campaña extra REVISAN de Guijuelo 850 a 950 g al vacío
1 Salchichón cular ibérico bellota de campaña extra REVISAN de Guijuelo 850 a 950 g al vacío
1 Queso puro oveja curado D.O.Mancha DON SANCHO DEL MOLINO de 0,85 a 0,95 Kg.vacío estuchado
BEBIDAS:
1 Bot. de champagne G.H.MUMM Cordon Rouge brut 75 cl
2 Bot. de vino D.O. Ribera de Duero PRIOS MAXIMUS crianza de Pesquera del Duero 75 cl

VARIOS:
1 Lat. de bloc de foie gras 100 % hígado de oca LARNAUDIE 130 g
1 Lat. de bloc de foie gras 100 % hígado de pato LARNAUDIE 130 g
1 Est. tostas de pan CAPDEVILA con aceite de oliva virgen extra y con pasas 100 g
1 Set de 3 frascos de 44 g mini mermeladas maridaje HERO (tomate, cebolla caram. pimiento)
1 Caja de madera natural J. IBCO. anónima (82 x 39 x 15) cm
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Refª 2027 SURTIDO DE NAVIDAD GOURMET CON PALETILLA 5J P.V.P 442,05 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:
1 Paleta de bellota 100% ibérica de Jabugo CINCO JOTAS de 4 a 4,5 kg en su funda

1 Chorizo cular ibérico bellota de campaña extra REVISAN de Guijuelo 850 a 950 g al vacío
1 Salchichón cular ibérico bellota de campaña extra REVISAN de Guijuelo 850 a 950 g al vacío
1 Queso puro oveja curado D.O.Mancha DON SANCHO DEL MOLINO de 0,85 a 0,95 Kg.vacío estuchado
BEBIDAS:
1 Bot. de champagne MOET CHANDON brut imperial estuchado 75 cl
1 Bot. de whisky Malta THE GLENLIVET FOUNDERS reserve estuchado 70 cl
1 Bot. de vino D.O. Rioja IMPERIAL de bodegas CVNE reserva de 75 cl
2 Bot. de vino D.O. Ribera de Duero PRIOS MAXIMUS crianza de Pesquera del Duero 75 cl
NAVIDEÑOS Y DULCES:

1 Est. polvorones de almendra 1880 de 100 g

1 Band. de turrones y dulces españoles 1880 de 230 g
1 Est. de mini hojaldres 1880 de 100 g
1 Est. de bombones LINDT dulces deseos 150 g
VARIOS:
1 Lat. de bloc de foie gras 100 % hígado de oca LARNAUDIE 130 g
1 Lat. de bloc de foie gras hígado de pato LARNAUDIE 200 g
1 Est. tostas de pan CAPDEVILA con aceite de oliva virgen extra y con pasas 100 g
1 Fco de tomate con albahaca HERO maridaje del chef 190 g
1 Fco. de melocotón entero extra en almìbar ZALEA Gourmet 3 frutos (neto 700 g)
1 Caja de madera pulida y barnizada “Alta Selección” grande anónima (82 x 37 x 18) cm
1 Embalaje de la referencia (84 x 39 x 34) cm
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Refª 2028 SURTIDO DE NAVIDAD GOURMET CON PALETILLA 5J P.V.P 619,32 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:
1 Paleta de bellota 100% ibérica de Jabugo CINCO JOTAS de 4 a 4,5 kg en su funda

1 Chorizo cular JOSELITO de Guijuelo Reserva Especial de 1,25 a 1,35 kg.envasado al vacío
1 Salchichón cular JOSELITO de Guijuelo Reserva Especial de 1,25 a 1,35 kg.envasado al vacío
1 Queso puro oveja curado D.O.Mancha DON SANCHO DEL MOLINO de 0,85 a 0,95 Kg.vacío estuchado
BEBIDAS:
2 Bot. cava JUVÉ Y CAMPS Reserva Familia gran reserva brut nature (botella numerada) 75 cl
1 Bot. de whisky Malta THE GLENLIVET FOUNDERS reserve estuchado 70 cl
1 Bot. de ginebra the LONDON Nº 1 original blue gin 70 cl
1 Bot. de vino D.O. Rioja IMPERIAL de bodegas CVNE reserva de 75 cl
1 Bot. de vino D.O. Ribera del Duero PAGO de CAPELLANES crianza 75 cl
NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Tab. de turrones surtidos DELAVIUDA Selección Gourmet 4 tabletas x 95 g (380 g)
1 Est. de polvorones artesanos de almendra seleccionada 28% 1880 calidad Suprema 310 g
1 Band. de turrones y dulces españoles 1880 de 230 g

1 Est. de mini hojaldres 1880 de 100 g
1 Est. de bombones LINDT dulces deseos 345 g
VARIOS:
1 Fco. pastel de cabracho y centollo AIMAR Cocina Artesana estuchado de 230 g
1 Lat. de bloc de foie gras de oca PAUL BALZAK´S 150 g
1 Lat. de bloc de foie gras de pato PAUL BALZAK´S 150 g
1 Fco. de espárragos blancos D.O. Navarra ZALEA Gourmet 9-12 piezas Fto.1/2 (neto345g)
1 Bot. aceite de oliva virgen extra Ecológico LA FLOR DE MÁLAGA 500 ml
1 Fco. de perlas de alcachofa extra 20 - 30 piezas ZALEA Gourmet (neto 280 g)
1 Fco. de pimientos del piquillo extra entero ZALEA Gourmet (neto 270 g)
1 Fco. de lomos de bonito del norte en aceite de oliva HIJOS de JOSE SERRATS (neto 400 g)
1 Lat. de mejillones en escabeche de las Rías Gallegas ROSA LAFUENTE 10 piezas (neto 111 g)
1 Lat. de zamburiñas en salsa vieira de las Rías Gallegas ROSA LAFUENTE 111 g
1 Est. de almendras caramelizadas 1880 bañadas en chocolate 80 g
1 Caja de madera pulida y barnizada “Alta Selección” grande anónima (82 x 37 x 18) cm
1 Embalaje de la referencia (84 x 39 x 34) cm
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Refª 2029 SURTIDO DE NAVIDAD GOURMET CON JAMÓN 5J P.V.P 736,37 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:
1 Jamón de bellota 100% ibérico de Jabugo CINCO JOTAS de 6 a 6,5 kg en su funda

1 Chorizo cular ibérico bellota de campaña extra REVISAN de Guijuelo 850 a 950 g al vacío
1 Salchichón cular ibérico bellota de campaña extra REVISAN de Guijuelo 850 a 950 g al vacío
1 Queso puro oveja curado D.O.Mancha DON SANCHO DEL MOLINO de 0,85 a 0,95 Kg.vacío estuchado

BEBIDAS:
1 Bot. de champagne MOET CHANDON brut imperial estuchado 75 cl
1 Bot. de vino D.O. Ribera Duero Pesquera original by ALEJANDRO FERNANDEZ crianza 75 cl
VARIOS:
1 Caja de madera natural J. ibérico “ 5J “ anónima (89 x 37 x 15) cm
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Refª 2030 SURTIDO DE NAVIDAD GOURMET CON JAMÓN 5J P.V.P 946,02 € + I.V.A.

CHARCUTERÍA:
1 Jamón de bellota 100% ibérico de Jabugo CINCO JOTAS de 6 a 6,5 kg en su funda

1 Chorizo cular ibérico bellota de campaña extra REVISAN de Guijuelo 850 a 950 g al vacío
1 Queso puro oveja curado D.O.Mancha DON SANCHO DEL MOLINO de 0,85 a 0,95 Kg.vacío estuchado
BEBIDAS:
1 Bot. de champagne MOET CHANDON brut imperial estuchado 75 cl
1 Bot. de whisky Malta THE GLENLIVET FOUNDERS reserve estuchado 70 cl
1 Bot. de ginebra the LONDON Nº 1 original blue gin 70 cl
1 Bot. de ron DIPLOMÁTICO mantuano 70 cl
1 Bot. de vino D.O. Rioja IMPERIAL de bodegas CVNE reserva de 75 cl
1 Bot. de vino D.O. Ribera Duero Pesquera original by ALEJANDRO FERNANDEZ crianza 75 cl
NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Tab. de turrones surtidos DELAVIUDA Selección Gourmet 4 tabletas x 95 g (380 g)

1 Est. de mini mantecados 1880 calidad Suprema 150 g
1 Band. de turrones y dulces españoles 1880 de 230 g
1 Est. de mini hojaldres 1880 de 100 g
VARIOS:
1 Lat. de bloc de foie gras hígado de pato LARNAUDIE 200 g
1 Fco. de espárragos blancos D.O. Navarra ZALEA Gourmet 9-12 piezas Fto.1/2 (neto345g)
1 Bot. aceite de oliva virgen extra LA FLOR DE MÁLAGA 500 ml
1 Fco. de pimientos del piquillo extra entero ZALEA Gourmet (neto 270 g)
1 Fco. de lomos de bonito del Norte en aceite de oliva HIJOS de JOSE SERRATS (neto 190 g)
1 Lat. de mejillones en escabeche de las Rías Gallegas ROSA LAFUENTE 10 piezas (neto 111 g)
1 Caja de madera pulida y barnizada “Alta Selección” grande anónima (82 x 37 x 18) cm
1 Embalaje de la referencia (84 x 39 x 34) cm
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1 Paleta de raza selección 
ABADÍA TRADICIÓN 
de 4 a 4,5 kg al vacío 
curación mínima 18 meses  

Refª 3000

P.V.P  36,25 € + I.V.A.

1 Jamón Gran Reserva 
MAGNO DUROC 50% 
de 7 a 7,5 kg al vacío.
Curación garantizada 
15 meses

Refª 3001

P.V.P  72,39 € + I.V.A.

1 Paleta cebo ibérica 
COTO DEL CASTAÑO 
de 4 a 4,5 kg al vacío 
curación mínima 18 meses

Refª 3002

P.V.P  50,00 € + I.V.A.

1 Paleta bellota ibérica 
ENCINAR DE 
LOS REYES 
de 4 a 4,5 kg al vacío 
Curación 24 meses

1 Jamón de raza selección 
ABADÍA TRADICIÓN 
de 6,5 a 7 kg al vacío 
curación mínima 
24 meses

Refª 3005

P.V.P  68,18 € + I.V.A.

1 Jamón cebo ibérico 
ABADÍA DE LA SIERRA 
de 7 a 8 kg 
envasado al vacío 
Curación 24 meses

Refª 3006

P.V.P 97,16 € + I.V.A.

JamonesJamones
y

Jamones
EmbutidosEmbutidosEmbutidos

y

Refª 3003

P.V.P  64,77 € + I.V.A.

1 Paleta de bellota 100% ibérica 
de Jabugo CINCO JOTAS  
de 4 a 4,5 kg con funda 
y en caja 

Refª 3004

P.V.P  140,00 € + I.V.A.
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1 Jamón bellota 75% ibérico 
D.O.Guijuelo JULIAN AGUILA 
de 8 a 9kg al vacío 
Curación 36 meses   

Refª 3008

1 Jamón bellota ibérico 
JULIAN DEL AGUILA de Guijuelo 
7,2 a 7,8kg al vacío 
Curación 32 meses 

Refª 3007

P.V.P  235,00 € + I.V.A.

1 Jamón de bellota 100% ibérico de Jabugo 
CINCO JOTAS de 6 a 6,5 kg con  funda 
y en caja  

Refª 3009

P.V.P  477,84 € + I.V.A.

1 Est. paleta de cebo 50% Ibérica
NICO JAMONES 18 sobres x  80 g 

(1,44 Kg aprox) más codillo 
Refª 3010

P.V.P  50,00 € + I.V.A.

1 Lomo de bellota 100% ibérico de Jabugo CINCO JOTAS 
de 0'45 a 0'50 kg al vacío y estuchado

Refª 3011

P.V.P  34,66 € + I.V.A.

1 Lomo de Bellota 100% Ibérico DON AGUSTÍN de Guijuelo de 0,85 a 0,95  Kg.  
envasado al vacío                              

1 Estuche alta calidad a todo color ( 59 x 12  x  8 ) cm   

Refª 3013

P.V.P  67,84 € + I.V.A.

1 Lomo de bellota 100% ibérico de Jabugo CINCO JOTAS 
de 0'9 a 1'05 kg al vacío y estuchado    

Refª 3012

P.V.P  42,05 € + I.V.A.

P.V.P 326,14 €

 

+  I.V.A.



DECORACIÓN ESMERADA SOBRE PLAFONES

EMBALAJES 
ADECUADOS A CADA
TAMAÑO DE PLAFÓN

PRESENTACIÓN FINAL

ESTUCHES DE
CARTÓN o CAJAS

DE MADERA 
PLASTIFICADAS

Las referencias terminadas en “P” 
son las cajas del proveedor

ESTUCHE DE MADERA
CON ACCESORIOS ESTUCHE DE MADERA

Regalos
bodega

Regalos
bodega

Regalos
bodega

Bodega
vinos, cavas

Bodega
vinos, cavas

Bodega
vinos, cavas
champagnechampagnechampagne
licores surtidoslicores surtidoslicores surtidos

Vinos
alta gama

Vinos
alta gama

Vinos
PremiumPremiumPremium

alta gama



JUEGO GIN TONIC
2 Cop. de cristal para combinados 78 cl                                                                                   
1 Bot. de ginebra MASTERS London dry Gin 50 cl                                                                            
4 Bot. de tónica ROYAL BLISS Premium creative tonic water de 20 cl                                                        
1 Bol. de arándanos con chocolate negro mi momento LA CASA 125 g                                                          
1 Bol. de gominolas Candy fruits FINI Gourmet premium quality 180 g                                                       
1 Blist. de 4 especias para Gin & Tonic CARMENCITA cocktails ( peso neto 16 g )                                           
1 Bol. de anacardo frito y salado MEDINA Gourmet de 100 g            
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JUEGO WHISKY
1 Caj. 6 vasos de whisky de cristal italiano 40 cl                                                
1 Bot. de whisky Malta THE GLENLIVET FOUNDERS 

reserve estuchado 70 cl                                                     
1 Estuche de piel, marrón ( 37 x 33 x 14 )   

Refª 4003
P.V.P  58,86 € + I.V.A.

Refª 4000

SELECCIÓN BODEGA
1 Boquilla servidora inoxidable ( 18/10 ) + tapón                                                 

1 Decantador de vino CUNE                                                                
1 Sacacorchos con navaja inoxidable ( 18/10 )                                                   

2 Bot. de vino D.O. Rioja VIÑA REAL reserva de Bodegas CVNE 75 cl   
1 Estuche de piel, marrón ( 37 x 33 x 14 )    

Refª 4001
P.V.P  44,89 € + I.V.A.

JUEGO GIN TONIC Y COPAS
2 Cop. de cristal para combinados 78 cl                                                                                   
1 Bot. de ginebra MASTERS London dry Gin 50 cl                                                                            
1 Bot. de ginebra the LONDON Nº 1 original blue gin  70 cl                                                                
4 Bot. de tónica ROYAL BLISS Premium creative tonic water de 20 cl                                                        
1 Bol. de gominolas Candy fruits FINI Gourmet premium quality 180 g                                                       
1 Blist. de 4 especias para Gin & Tonic CARMENCITA cocktails ( peso neto 16 g )                                           
1 Bol. de anacardo frito y salado MEDINA Gourmet de 100 g   

Refª 4002
P.V.P  € + I.V.A.

P.V.P 39,32 € +

 

I.V.A.

 56,82 



1 Bot. de whisky Malta THE GLENLIVET FOUNDERS reserve estuchado 70 cl                                                     
1 Bot. de ginebra the LONDON Nº 1 original blue gin  70 cl                                                                
1 Bot. de ron DIPLOMÁTICO reserva exclusiva estuchado 70 cl                                                               
1 Caja de madera natural 3C. anónima ( 35 x  35 x 12 ) cm       

Refª 7005
P.V.P  € + I.V.A.

1 Bot. de whisky Malta THE GLENLIVET FOUNDERS 
reserve estuchado 70 cl                                                     

1 Bot. de whisky Malta TOMATIN " Legacy " Highland 
estuchado de 70 cl                                                     

1 Bot. de ginebra London dry THE BOTANICALS 
Premium 70 cl (Medalla Oro 2015 en IWSC)                                      

1 Bot. de ginebra the LONDON Nº 1 original 
blue gin  70 cl                                                                

1 Bot. de ron DIPLOMÁTICO reserva exclusiva 
estuchado 70 cl                                                               

1 Bot. de ron MATUSALEM  gran reserva 
15 años de 70 cl                                                                    

1 Caja de madera natural 6C. anónima 
( 58 x 35 x 12 ) cm  

Refª 7006
P.V.P  € + I.V.A.
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 86,59 

 157,84 



1 Bot. de vino 
D.O. Ribera del Duero  
PINGUS de 75 cl                                                                 

1 Estuche de madera 
para una botella 
con 5 accesorios      

Refª 5000
P.V.P € +I.V.A.

Refª 5001
P.V.P € +I.V.A.

1 Bot. de vino 
D.O. Ribera del Duero 
VEGA SICILIA VALBUENA 
de 75 cl                                           

1 Caja de madera natural 1V.
( 10 x 35 x 9 ) cm     

Refª 5002
P.V.P € +I.V.A.

1 Bot. de vino 
D.O. Ribera del Duero 
FLOR DE PINGUS de 75 cl             

1 Caja de madera natural 1V.
( 10 x 35 x 9 ) cm     

Refª 5003
P.V.P 119,32€ +I.V.A.

1 Bot. de vino 
D.O. Rioja Contino 
VIÑA DEL OLIVO de 75 cl 

Refª 5004
P.V.P 63,18€ +I.V.A.

1 Bot. de vino 
D.O. Ribera del Duero    
PAGO DE CAPELLANES
reserva de 75 cl   

Refª 5005
P.V.P € +I.V.A.

1 Bot. de vino D.O. Rioja 
SIERRA CANTABRIA 
Colección Privada de 75 cl      

Refª 5006
P.V.P 33,52€ +I.V.A.

1 Bot. de vino D.O. Rioja 
LUIS CAÑAS 
Reserva de la Familia 
de 75 cl    

Refª 5007
P.V.P 22,61€ +I.V.A.

1 Bot. de vino 
D.O. Ribera del Duero 
VEGA SICILIA UNICO de 75 cl                                              

1 Caja de madera natural 1V.
( 10 x 35 x 9 ) cm                  
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 1.343,18 346,59
  

128,41

  
34,66



1 Est. 3 botellas 
de vino D.O. Rioja 

FAUSTINO RIVERO 
cosecha
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Refª 6000P
P.V.P  € + I.V.A.

1 Est. 3 botellas de vino 
D.O. Ribera del Duero 

CORNESA 
crianza

Refª 6003P
P.V.P  € + I.V.A.

1 Est. Lujo 3 botellas 
de vino D.O. Rioja 
GRAN CONDAL 

crianza.

Refª 6002P
P.V.P  15,00 € + I.V.A.

1 C. madera 2 botellas 
de vino D.O. Rioja 
VIÑA REAL crianza

Refª 6001P
P.V.P  13,86€ + I.V.A.11,93

15,68
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1 Est. 3 botellas 
de vino D.O. Rioja 

CUNE crianza       

Refª 6006P
P.V.P  € + I.V.A.

1 Est. 3 botellas 
de vino D.O. Rioja

VIÑA REAL crianza.

Refª 6007P
P.V.P  € + I.V.A.

1 Est. 3 botellas 
( 2 vinos D.O. Rioja

CUNE crianza 
+ 1 botella vermouth rojo

TH VITTORE )

Refª 6004P
P.V.P  17,16 € + I.V.A.

1 Est. madera de vino
D.O. Rioja CUNE
crianza Magnum  

Refª 6005P
P.V.P  € + I.V.A.

MAGNUM

18,07

18,52

20,00



1 Est. 3 botellas de vino 
D.O. Rioja MONTE REAL 

reserva de familia 

Refª 6008P
P.V.P  € + I.V.A.

1 C. madera 2 botellas 
de vino D.O. Rioja 

VIÑA ALBERDI 
crianza 

Refª 6011P
P.V.P  € + I.V.A.

1 Est. lujo 3 botellas de
vino D.O Ribera Duero

PRIOS MAXIMUS 
roble de Pesquera 

del Duero   

Refª 6010P
P.V.P  € + I.V.A.

1 Bot. de vino 
D.O. Ribera del Duero

PRADO REY 
crianza Magnum 

en madera

MAGNUM

Refª 6009P
P.V.P  22,73€ + I.V.A.
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20,34

24,32
27,84



1 Est. 3 botellas 
de vino D.O. Rioja 

VIÑA REAL reserva.     

Refª 6014P
P.V.P  33,52 € + I.V.A.

1 Est. lujo 3 botellas 
de vino D.O Ribera Duero

PRIOS MAXIMUS 
crianza de Pesquera 

del Duero

Refª 6015P
P.V.P  34,43 € + I.V.A.

1 Est. 3 botellas de vino
D.O. Ribera del Duero

86.400 
de David Sebastian 

roble

Refª 6012P
P.V.P  € + I.V.A.

1 C. madera 2 botellas
de vino D.O. Rioja

CUNE 
gran reserva

Refª 6013P
P.V.P  29,43€ + I.V.A.

79

28,18



1 C. madera 6 botellas 
de vino D.O. Rioja 

(3 bot. CUNE crianza 
y 3 bot. VIÑA REAL 

crianza)
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Refª 6016P
P.V.P  € + I.V.A.

1 C. madera 3 botellas 
de vino D.O. Rioja 
RAMON BILBAO 

reserva   

Refª 6019P
P.V.P  € + I.V.A.1 C. 6 botellas de vino

D.O. Rioja VIÑA ALBINA
reserva selección .  

Refª 6018P
P.V.P  € + I.V.A.

1 Est. 2 botellas de vino
D.O. Ribera del Duero

VIÑA PEDROSA 
crianza

Refª 6017P
P.V.P  40,34 € + I.V.A.

38,64

40,68
43,18
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1 Est. 3 botellas de vino
D.O. Ribera del Duero 

EMILIO MORO 
12 meses en barrica      

Refª 6022P
P.V.P  60,34 € + I.V.A.

1 C. madera 
3 botellas de vino 

D.O. Ribera del Duero
PESQUERA 

crianza

Refª 6023P
P.V.P  € + I.V.A.

1 C. madera 3 botellas
de vino D.O. Rioja 

MARQUES RISCAL
reserva

Refª 6020P
P.V.P  52,50 € + I.V.A.

1 C. madera 
3 botellas de vino

D.O. Ribera del Duero
PROTOS 
crianza 

Refª 6021P
P.V.P  56,14 € + I.V.A.

61,70



1 C. madera 
3 botellas de vino 

D.O. Ribera del Duero 
PAGO CAPELLANES 

crianza
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Refª 6024P
P.V.P  € + I.V.A.

1 Est. 3 botellas de vino 
D.O. Ribera del Duero 

PAGO DE CARRAOVEJAS 

Refª 6027P
P.V.P  € + I.V.A.

1 Est. 3 botellas de vino
D.O. Ribera del Duero

MALLEOLUS  

Refª 6026P
P.V.P  € + I.V.A.

3 Bot. de vino D.O. Rioja MARQUÉS de RISCAL reserva 75 cl                                             
3 Bot. de vino D.O. Rioja VIÑA REAL reserva de Bodegas CVNE 75 cl                                 
1 Caja de madera natural 6V. ( 52 x 35 x 10 ) cm       

Refª 6025
P.V.P  74,43 € + I.V.A.

70,91

94,55
99,32
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1 C. madera 
3 botellas de vino 

D.O. Rioja 
EL PUNTIDO 

Refª 6030P
P.V.P  € + I.V.A.

1 C. madera 
3 botellas de vino 

D.O. Ribera del Duero
PESQUERA 

reserva 

Refª 6028P
P.V.P  € + I.V.A.

1 C. madera 6 botellas de vino 
D.O. Ribera del Duero 

PESQUERA 
crianza 

Refª 6029P
P.V.P  € + I.V.A.

101,36
114,77

116,14



1 Est. de lujo 
con 2 botellas de cava

CODORNIU ANNA 
brut 

84

Refª 7000P
P.V.P  € + I.V.A.

1 Bot. de champagne 
G.H.MUMM Cordon Rouge 
brut  75 cl                                                                     

2 Bot. de champagne 
MOET CHANDON
brut imperial estuchado 75 cl                                                            

1 Caja de madera natural 3C. 
( 35 x 35 x 12 ) cm               

Refª 7004
P.V.P  125,57€ + I.V.A.

1 C. madera 6 botellas de cava JUVÉ y CAMPS reserva familia 
gran reserva brut nature  

Refª 7002P
P.V.P  € + I.V.A.

3 Bot. de cava CODORNIU Gran Plus Ultra chardonnay 
brut nature reserva 75 cl                                              

1 Caja de madera natural 3C. ( 35 x 35 x 12 ) cm       
Refª 7001

P.V.P  € + I.V.A.

2 Bot. de champagne G.H.MUMM
Cordon Rouge brut  75 cl    

Refª 7003
P.V.P  62,50 € + I.V.A.

19,66 28,41

97,95



Todos nuestros obsequios van esmeradamente protegidos en el interior de su caja-embalaje para llegar al destinatario en las condiciones de presentación en que han sido decorados

Las imágenes se corresponden con la Presentación Real

Bandejas
decoradas

Bandejas
decoradas

Bandejas
decoradas

Arcones
surtidos

Arcones
surtidos

Arcones
surtidos

Cestas
clásicas
de Navidad

Cestas
clásicas
de Navidad

Cestas
clásicas
de Navidad

Bandejas, Cestas y ArconesBandejas, Cestas y ArconesBandejas, Cestas y Arcones
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Refª 8000 BANDEJA DE MIMBRE SURTIDA P.V.P  € + I.V.A.

BEBIDAS:
1 Bot. de cava BACH Extrisimo brut nature 75 cl                                                                           
1 Bot. de whisky Escocés BALLANTINES Blue 12 años estuchado 70 cl                                                         
1 Bot. de vino CUNE 100% verdejo 75 cl                                                                                    
1 Bot. de vino Tierra de Castilla CONSIGNA tinto shiraz de 75 cl                                                          

NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Est. porciones de turrones surtidos ANTIU XIXONA etiqueta roja 150 g                                                    
1 Tab. de turrón crocant con frutos secos ANTIU XIXONA etiqueta negra calidad Suprema150 g                                

1 Tab. de turrón de chocolate crujiente TRAPA calidad Suprema 150 g                                                       
1 Est. figuritas de mazapán ANTIU XIXONA etiqueta negra calidad Suprema 100 g                                             
1 Est. cortaditos de chocolate EL MESIAS Alta Confitería calidad Suprema 100 g                                            
1 Paq. de delicias de turrón ANTIU XIXONA 100 g                                                                           
1 Est. de trufas al cacao DELAVIUDA 100  g       

VARIOS:
1 Fco. mousse de oca trufado ZUBIA 100 g (sin gluten)                                                                     
1 Fco. mousse de pato con boletus ZUBIA 100 g (sin gluten)                                                                
1 Bandeja de mimbre ( 61 x 41 x 11 )                                                                                      
1 Embalaje de la referencia  ( 61 X 43 X 23 ) cm   

51,14
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Refª 8001 BANDEJA DE MIMBRE SURTIDA P.V.P  € + I.V.A.

CHARCUTERÍA: 
2 Sob. paleta de cebo ibérica Jabugo en lonchas JAMONES BENITO de100 g aprox.                                             
1 Cuña de queso curado EL VALLE de Almodóvar Serie Plata de 210 g aprox. envasado al vacío                                
1 Cuña de queso semicurado EL VALLE de Almodóvar Serie Plata de 210g aprox.envasado al vacio

BEBIDAS:
1 Bot. de cava BACH Extrisimo brut nature 75 cl                                                                           
1 Bot. de ron HAVANA CLUB especial 5 años 50 cl                                                                           
1 Bot. de vino D.O. Rioja ANTAÑO cosecha 75 cl                                                                            
1 Bot. de vino CUNE 100% verdejo 75 cl         

NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Est. de torta Alicante ARTESANIA calidad Suprema 150 g                                                                  
1 Tab. de turrón Jijona LA FAMA maestro turronero calidad Suprema 150 g                                                   

1 Tab. de turrón sticks de chocolate con leche y avellanas DELAVIUDA calidad Suprema 120 g                        
1 Tort. de chocolate crujiente DELAVIUDA calidad Suprema 150 g                                                            
1 Est. figuritas de mazapán ANTIU XIXONA etiqueta negra calidad Suprema 100 g                                          
1 Est. de mini mantecados 1880  calidad Suprema 150 g                                                                     
1 Est. de bombones de chocolate negro 70% rellenos de dulce de leche 1880 de 100 g   

VARIOS:
1 Fco. mousse de oca trufado ZUBIA 100 g (sin gluten)                                                                     
1 Fco. mousse de pato con boletus ZUBIA 100 g (sin gluten)                                                                
1 Lat. de mejillones de las Rías Gallegas en escabeche CABO de PEÑAS 8 -12 piezas(neto 111g)                   
1 Bandeja de mimbre ( 61 x 41 x 11 )                                                                                      
1 Embalaje de la referencia  ( 61 X 43 X 23 ) cm   

57,84
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CHARCUTERÍA: 
2 Sob. paleta de cebo ibérica Jabugo en lonchas JAMONES BENITO de100 g aprox.                                             
1 Cuña de queso curado EL VALLE de Almodóvar Serie Plata de 210 g aprox. envasado al vacío
BEBIDAS:
1 Bot. de cava CODORNIU Vintage brut  75 cl                                                                               
1 Bot. de whisky Escocés BALLANTINES Blue 12 años estuchado 70 cl                                                         
1 Bot. de vino D.O. Rioja ANTAÑO cosecha 75 cl                                                                            
1 Bot. de vino CUNE 100% verdejo 75 cl 

NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Tab. de turrón Jijona ANTIU XIXONA etiqueta blanca calidad Suprema 150 g    

1 Tab. de turrón crocant con frutos secos ANTIU XIXONA etiqueta negra calidad Suprema150 g                               
1 Tort. de chocolate crujiente DELAVIUDA calidad Suprema 150 g                                                            
1 Est. figuritas de mazapán ANTIU XIXONA etiqueta negra calidad Suprema 100 g                                             
1 Paq. de delicias de turrón ANTIU XIXONA 100 g   
VARIOS:
1 Fco. mousse de oca trufado ZUBIA 100 g (sin gluten)                                                                     
1 Fco. mousse de pato con boletus ZUBIA 100 g (sin gluten)                                                                
1 Fco. de pimientos del piquillo extra entero ZALEA Gourmet ( neto 270 g )                                                
1 Fco. de lomos de bonito del Norte en aceite de oliva HIJOS de JOSE SERRATS ( neto 190 g )                              
1 Lat. de angulas de surimi en aceite de oliva CABO de PEÑAS gran selección (neto 111 g)                                  
1 Bandeja rústica blanco roto  ( 49 x 35 x 4 )                                                                            
1 Embalaje de la referencia ( 52 X 37  X  23 ) cm                

Refª 8002 BANDEJA DE MADERA SURTIDA P.V.P  € + I.V.A.70,34



CHARCUTERÍA: 
2 Sob. paleta de cebo ibérica Jabugo en lonchas JAMONES BENITO de100 g aprox.                                             
1 Cuña de queso curado EL VALLE de Almodóvar Serie Plata de 210 g aprox. envasado al vacío                                
1 Cuña de queso semicurado EL VALLE de Almodóvar Serie Plata de 210g aprox.envasado al vacio

BEBIDAS:
1 Bot. de cava CODORNIU Vintage brut  75 cl                                                                               
1 Bot. de ginebra MASTERS London dry Gin 50 cl                                                                            
1 Bot. de ron HAVANA CLUB especial 5 años 50 cl                                                                           
1 Bot. de vino D.O. Rioja VIÑA ALBINA reserva vendimia seleccionada 75 cl                                                 
1 Bot. de vino CUNE 100% verdejo 75 cl 

NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Est. de torta Alicante ARTESANIA calidad Suprema 150 g                                                                  
1 Tab. de turrón Jijona LA FAMA maestro turronero calidad Suprema 150 g                                                   

1 Tab. de turrón sticks de chocolate con leche y avellanas DELAVIUDA calidad Suprema 120 g                              
1 Est. figuritas de mazapán ANTIU XIXONA etiqueta negra calidad Suprema 100 g                                             
1 Est. de mini mantecados 1880  calidad Suprema 150 g                                                                     
1 Est. de mini hojaldres 1880 de 100 g                                                                                    
1 Est. de bombones de chocolate negro 70% rellenos de dulce de leche 1880 de 100 g                                        
1 Tab. de chocolate 70% de cacao LACASA con almendras enteras de 200 g  

VARIOS:
1 Lat. de bloc de foie gras de pato PAUL BALZAK´S 150 g                                                                   
1 Bandeja rústica blanco roto  ( 49 x 35 x 4 )                                                                            
1 Embalaje de la referencia ( 52 X 37  X  23 ) cm                  

Refª 8003 BANDEJA DE MADERA SURTIDA P.V.P  € + I.V.A.

89

79,32
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CHARCUTERÍA: 
1 Paleta curada reserva COTO DEL CASTAÑO de 4 a 4,5 kg al vacío curación mínima 7 meses 
BEBIDAS:
1 Bot. de cava JAUME SERRA brut nature 75 cl                                                                              
1 Bot. de sidra asturiana extra MAYADOR 75 cl                                                                             
1 Bot. de Whisky Escocés SIR EDWARDS 50 cl                                                                                
1 Bot. de vermouth casero ARTESANO 50 cl                                                                                  
1 Bot. de vino D.O. Ribera del Guadiana SILANUS joven de  75 cl                                                           
1 Bot. de vino Tierra de Castilla VIÑA PEÑA blanco airen 75 cl        
NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Tab. de turrón Alicante LA FAMA maestro turronero calidad Suprema 100 g                                                 
1 Tab. de turrón de chocolate crujiente TRAPA calidad Suprema 150 g                                                       
1 Est. figuritas de mazapán de Toledo LA PREFERIDA serie oro calidad Suprema 100 g                                        
1 Est. de mini bocaditos surtidos I.G.P. de Estepa EL MESIAS calidad Suprema 120 g                                        
1 Est. cortaditos de chocolate EL MESIAS Alta Confitería calidad Suprema 100 g                                            
1 Est. de hojaldradas LA BIBLIA calidad Suprema 150 g                                                                     
1 Est. de neulas artesanas MUNDO BARQUILLO 60 g                                                                           
1 Est. de neulas choco cañón MUNDO BARQUILLO 55 g                                                                         
1 Paq. de delicias de turrón ANTIU XIXONA 100 g                                                                           
1 Bol. de cacao en polvo a la taza LACASA 200 g                                                                           
1 Est. de trufas al cacao DELAVIUDA 100  g             
VARIOS:
1 Lat. de crema de morcilla de Santa Amalia IBERITOS Selección 140 g                                                      
1 Lat. de crema de sobrasada IBERITOS Selección 140 g                                                                     
1 Lat. de mejillones de las Rías Gallegas en escabeche CABO de PEÑAS 13-18 piezas(neto 111g)                          
1 Bol. coctel de frutos secos GANCEDO 100 g                                                                               
1 Bol. de uvas pasas sultanas CASA BARBERA de 90 g                                                                        
1 Est. de dátiles CASA BARBERA de 100 g                                                                                   
1 Cesta arco alto especial ( 55 X 33 X 62 )                                                                               
1 Embalaje de la referencia ( 63 X 34 X 69 ) cm           

Refª 8004 CESTA HORECA PALETILLA ARCO ALTO P.V.P  84,88 € + I.V.A.



CHARCUTERÍA: 
2 Sob. paleta de cebo ibérica Jabugo en lonchas JAMONES BENITO de100 g aprox.                                             
1 Est. 2 cuñas de 210 g queso curado maduración natural EL VALLE de Almodóvar ( 420 g )   

BEBIDAS:
1 Bot. de cava CODORNIU Vintage brut  75 cl                                                                               
1 Bot. de whisky Escocés BALLANTINES Blue 12 años estuchado 70 cl                                                         
2 Bot. de vino D.O. Rioja ANTAÑO cosecha 75 cl       

NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Est. de torta Alicante ARTESANIA calidad Suprema 150 g                                                                  
1 Tab. de turrón de chocolate crujiente TRAPA calidad Suprema 150 g                                                       
1 Tort. de chocolate crujiente DELAVIUDA calidad Suprema 150 g                                                            
1 Est. figuritas de mazapán ANTIU XIXONA etiqueta negra calidad Suprema 100 g                                             
1 Est. de mini mantecados 1880  calidad Suprema 150 g                                                                     
1 Est. cortaditos de chocolate EL MESIAS Alta Confitería calidad Suprema 100 g                                            

1 Est. de mini hojaldres 1880 de 100 g                                                                                    
1 Est. de pastas GAMITO corazones de canela 100 g                                                                         
1 Paq. de delicias de turrón ANTIU XIXONA 100 g                                                                           
1 Est. de bombones de chocolate negro 70% rellenos de dulce de leche 1880 de 100 g   

VARIOS:
1 Fco. mousse de oca trufado ZUBIA 100 g (sin gluten)                                                                     
1 Fco. mousse de pato con boletus ZUBIA 100 g (sin gluten)                                                                
1 Lat. de crema de morcilla de Santa Amalia IBERITOS Selección 140 g                                                      
1 Tarrina de sobrasada ibérica curada de Jabugo CUYAR estuche de 160 g ( sin gluten )                                     
1 Bot. aceite de oliva virgen extra LA FLOR DE MÁLAGA 250 ml                                                              
1 Fco. de lomos de bonito del Norte en aceite de oliva HIJOS de JOSE SERRATS ( neto 190 g )                           
1 Lat. de mejillones de las Rías Gallegas en escabeche CABO de PEÑAS 13-18 piezas(neto 111g)                        
1 Arcón madera rústico ( 57 X 30  X 25 )                                                                                  
1 Embalaje de la referencia  ( 66 X 32 X 32 ) cm                    

Refª 8005 ARCÓN RECTANGULAR P.V.P  € + I.V.A.

91

    
  

           

103,18
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CHARCUTERÍA: 
1 Jamón curado bodega RESERVA ORO de 5'5 a 6 kg al vacío.Curación garantizada 9 a 12 meses                                
1 Sob. de chorizo ibérico bellota en lonchas EMBUTIDOS & JAMONES ESPAÑA de 100 g aprox.                                   
1 Cuña de queso curado EL VALLE de Almodóvar Serie Plata de 210 g aprox. envasado al vacío 
BEBIDAS:
1 Bot. de cava CODORNIU Vintage brut  75 cl                                                                               
1 Bot. de sidra asturiana extra MAYADOR 75 cl                                                                             
1 Bot. de whisky Escocés BALLANTINES 50 cl                                                                                
1 Bot. de vermouth casero ARTESANO 50 cl                                                                                  

1 Bot. de vino D.O. Ribera del Duero PATA NEGRA roble 75 cl                                                               
1 Bot. de vino CUNE 100% verdejo 75 cl  

NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Tab. de turrón Alicante LA FAMA maestro turronero calidad Suprema 100 g                                                 
1 Tab. de turrón Jijona LA FAMA maestro turronero calidad Suprema 150 g                                                   
1 Tort. de chocolate crujiente DELAVIUDA calidad Suprema 150 g                                                            
1 Est. figuritas de mazapán ANTIU XIXONA etiqueta negra calidad Suprema 100 g                                             
1 Est. de mini mantecados 1880  calidad Suprema 150 g                                                                     
1 Est. cortaditos de chocolate EL MESIAS Alta Confitería calidad Suprema 100 g                                            
1 Est. de mini hojaldres 1880 de 100 g                                                                                    
1 Est. de neulas choco cañón MUNDO BARQUILLO 55 g                                                                         
1 Est. de pastas GAMITO corazones de canela 100 g                                                                         
1 Paq. de delicias de turrón ANTIU XIXONA 100 g                                                                           
1 Bol. de cacao en polvo a la taza LACASA 200 g                                                                           
1 Est. de trufas al cacao DELAVIUDA 100  g     

VARIOS:
1 Fco. mousse de oca trufado ZUBIA 100 g (sin gluten)                                                                     
1 Fco. mousse de pato con boletus ZUBIA 100 g (sin gluten)                                                                
1 Lat. de crema de morcilla de Santa Amalia IBERITOS Selección 140 g                                                      
1 Tarrina de sobrasada ibérica curada de Jabugo CUYAR estuche de 160 g ( sin gluten )                                     
1 Bol. de uvas pasas sultanas CASA BARBERA de 90 g                                                                        
1 Est. de dátiles CASA BARBERA de 100 g                                                                                   
1 Cesta horeca de color ( 55 x 33 x 62 )                                                                                  
1 Embalaje de la referencia ( 63 X 34 X 69 ) cm           

Refª 8006 CESTA ARCO ALTO JAMON P.V.P  € + I.V.A.117,50



93

Refª 8007 ARCON RECTANGULAR P.V.P  € + I.V.A.

CHARCUTERÍA: 
2 Sob. paleta de cebo ibérica Jabugo en lonchas JAMONES BENITO de100 g aprox.                                             
1 Chorizo vela ibérico de bellota extra JESUS MARCOS de Salamanca 250 g  aprox. al vacío                                  
1 Est. 2 cuñas de 210 g queso puro de oveja curado EL VALLE de Almodóvar ( 420 g )                                        
BEBIDAS:
1 Bot. de cava CODORNIU Vintage brut  75 cl                                                                               
1 Bot. de whisky Escocés BALLANTINES 50 cl                                                                                
1 Bot. de ron HAVANA CLUB especial 5 años 50 cl                                                                           
1 Bot. de vino D.O. Rioja VIÑA REAL crianza de Bodegas CVNE 75 cl                                                         
1 Bot. de vino CUNE 100% verdejo 75 cl                                                                                    
NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Est. de torta imperial ANTIU XIXONA 

etiqueta negra calidad Suprema 200 g                                                
1 Tab. de turrón Jijona ANTIU XIXONA 

etiqueta negra calidad Suprema 200 g                                                 

1 Est. figuritas de mazapán ANTIU XIXONA etiqueta negra calidad Suprema 200 g                                             
1 Est. de mini mantecados 1880  calidad Suprema 150 g                                                                     
1 Est. de mini hojaldres 1880 de 100 g                                                                                    
1 Est. de bombones de chocolate negro 70% rellenos de dulce de leche 1880 de 100 g                                        
1 Est. de almendras caramelizadas 1880 bañadas en chocolate 80 g   

VARIOS:                                                       
1 Baúl de madera polipiel negro  ( 60 X 35 X 35 )                                                                         
1 Embalaje de la referencia  ( 60 X 40 X 35 ) cm

134,66
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CHARCUTERÍA: 
1 Paleta cebo ibérica COTO DEL CASTAÑO de 4 a 4,5 kg al vacío curación mínima 18 meses                                    
1 Chorizo vela ibérico de bellota DEHESA DEL YELTES de Salamanca  150 g aprox. al vacío                                   
1 Salchichón  vela ibérico de bellota DEHESA DEL YELTES de Salamanca  150 g aprox. al vacío                               
1 Est. 2 cuñas de 210 g queso curado maduración natural EL VALLE de Almodóvar ( 420 g )     

BEBIDAS:
1 Bot. de cava BACH Extrisimo brut nature 75 cl                                                                           
1 Bot. de sidra asturiana extra MAYADOR 75 cl                                                                             
1 Bot. de whisky Escocés BALLANTINES 50 cl                                                                                
1 Bot. de ginebra MASTERS London dry Gin 50 cl                                                                            
1 Bot. de ron HAVANA CLUB 

especial 5 años 50 cl                                                                           

1 Bot. de vino D.O. Rioja GRAN CONDAL crianza 75 cl                                                                       
1 Bot. de vino D.O. Ribera del Guadiana SILANUS joven de  75 cl            

NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Est. de torta Alicante ARTESANIA calidad Suprema 150 g                                                                  
1 Tab. de turrón Jijona LA FAMA maestro turronero calidad Suprema 150 g                                                   
1 Tort. de chocolate crujiente DELAVIUDA calidad Suprema 150 g                                                            
1 Est. figuritas de mazapán ANTIU XIXONA etiqueta negra calidad Suprema 100 g                                            
1 Est. cortaditos de chocolate EL MESIAS Alta Confitería calidad Suprema 100 g                                            
1 Est. de mini hojaldres 1880 de 100 g                                                                                    
1 Est. de neulas choco cañón MUNDO BARQUILLO 55 g                                                                         
1 Est. de pastas GAMITO corazones de canela 100 g                                                                         
1 Paq. de delicias de turrón ANTIU XIXONA 100 g                                                                           
1 Bol. de cacao en polvo a la taza LACASA 200 g                                                                           
1 Est. de bombones de chocolate negro 70% rellenos de dulce de leche 1880 de 100 g                                     
1 Est. de trufas al cacao DELAVIUDA 100  g                                                                                
1 Tab. de chocolate 70% de cacao LACASA con almendras enteras de 200 g 

VARIOS:
1 Lat. de crema de morcilla de Santa Amalia IBERITOS Selección 140 g                                                      
1 Lat. de paté ibérico con cerezas IBERITOS Selección 140 g                                                               
1 Tarrina de sobrasada ibérica curada de Jabugo CUYAR estuche de 160 g ( sin gluten )                                   
1 Cesta arco alto especial ( 55 X 33 X 62 )                                                                               
1 Embalaje de la referencia ( 63 X 34 X 69 ) cm                                                                           

Refª 8008 CESTA ARCO ALTO PALETILLA IBERICA P.V.P  € + I.V.A.146,37
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CHARCUTERÍA: 
1 Paleta cebo ibérica COTO DEL CASTAÑO de 4 a 4,5 kg al vacío curación mínima 18 meses                                    
1 Cuña de queso curado EL VALLE de Almodóvar Serie Plata de 210 g aprox. envasado al vacío 

BEBIDAS:
1 Bot. de cava CODORNIU Prima Vides brut  75 cl                                                                           
1 Bot. de whisky Escocés BALLANTINES 50 cl                                                                                
1 Bot. de ginebra MASTERS London dry Gin 50 cl                                                                            
1 Bot. de ron HAVANA CLUB especial 5 años 50 cl                                                                           
1 Bot. de vermouth casero ARTESANO 50 cl                                                                                  
2 Bot. de vino D.O. Rioja GRAN CONDAL crianza 75 cl     

NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Est. de torta Alicante ARTESANIA calidad Suprema 150 g                                                                  
1 Tab. de turrón Jijona ANTIU XIXONA etiqueta blanca calidad Suprema 150 g                                                
1 Tab. de turrón crocant con frutos secos ANTIU XIXONA etiqueta negra calidad Suprema150 g                                
1 Tort. de chocolate crujiente DELAVIUDA calidad Suprema 150 g                                                            

1 Est. figuritas de mazapán ANTIU XIXONA etiqueta negra calidad Suprema 100 g                                             
1 Est. de mini mantecados 1880  calidad Suprema 150 g                                                                     
1 Est. de mini hojaldres 1880 de 100 g                                                                                    
1 Est. de bombones de chocolate negro 70% rellenos de dulce de leche 1880 de 100 g    

VARIOS:
1 Lat. de bloc de foie gras de pato PAUL BALZAK´S 150 g                                                                   
1 Fco. de lomos de bonito del Norte en aceite de oliva HIJOS de JOSE SERRATS ( neto 190 g )                             
1 Est. de almendras caramelizadas 1880 bañadas en chocolate 80 g                                                          
1 Bandeja de mimbre ( 72 x 41 x 9 )                                                                                       
1 Embalaje de la referencia ( 77 X 50 X 30 ) cm     

Refª 8009 BANDEJA MIMBRE CON PALETILLA IBERICA P.V.P  € + I.V.A.155,91
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CHARCUTERÍA: 
1 Paleta cebo ibérica COTO DEL CASTAÑO de 4 a 4,5 kg al vacío curación mínima 18 meses                                    
1 Lomo de cebo ibérico COTO DEL CASTAÑO de 0,4 a 0,5 Kg envasado al vacío                                                 
1 Chorizo cular ibérico bellota extra RESERVA ORO Salamanca 0,4 a 0,5 Kg al vacío(sin gluten                              
1 Est. 2 cuñas de 210 g queso curado maduración natural EL VALLE de Almodóvar ( 420 g )    
BEBIDAS:
1 Bot. de cava CODORNIU Vintage brut  75 cl                                                                               
1 Bot. de ron HAVANA CLUB especial 5 años 50 cl                                                                           
2 Bot. de vino D.O. Rioja ANTAÑO cosecha 75 cl                                                                            
1 Bot. de vino CUNE 100% verdejo 75 cl  
NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Est. de torta Alicante ARTESANIA calidad Suprema 150 g                                                                  
1 Tab. de turrón Jijona ANTIU XIXONA etiqueta blanca calidad Suprema 150 g                                                
1 Tab. de turrón crocant con frutos secos ANTIU XIXONA etiqueta negra calidad Suprema150 g                                

1 Tab. de turrón sticks de chocolate con leche y avellanas DELAVIUDA calidad Suprema 120 g                               
1 Est. figuritas de mazapán ANTIU XIXONA etiqueta negra calidad Suprema 100 g                                             
1 Est. de mini mantecados 1880  calidad Suprema 150 g                                                                     
1 Est. de mini hojaldres 1880 de 100 g                                                                                    
1 Est. de bombones de chocolate negro 70% rellenos de dulce de leche 1880 de 100 g                                        
1 Tab. de chocolate 70% de cacao LACASA con almendras enteras de 200 g 
VARIOS:
1 Fco. mousse de oca trufado ZUBIA 100 g (sin gluten)                                                                     
1 Fco. mousse de pato con boletus ZUBIA 100 g (sin gluten)                                                                
1 Bot. aceite de oliva virgen extra LA FLOR DE MÁLAGA 250 ml                                                              
1 Fco. de lomos de bonito del Norte en aceite de oliva HIJOS de JOSE SERRATS ( neto 190 g )                            
1 Est. de almendras caramelizadas 1880 bañadas en chocolate 80 g                                                          
1 Arcón madera rústico blanco roto ( 57 X 30  X 25 )                                                                      
1 Embalaje de la referencia ( 76 X 39 X 42 ) cm  

Refª 8010 ARCON MADERA CON PALETILLA IBERICA P.V.P  € + I.V.A.173,64
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CHARCUTERÍA: 
1 Paleta cebo ibérica COTO DEL CASTAÑO de 4 a 4,5 kg al vacío curación mínima 18 meses                                    
1 Lomo de cebo ibérico COTO DEL CASTAÑO de 0,4 a 0,5 Kg envasado al vacío                                                 
1 Chorizo cular ibérico bellota extra RESERVA ORO Salamanca 0,4 a 0,5 Kg al vacío(sin gluten                              
1 Salchichón vela ibérico de bellota extra JESUS MARCOS de Salamanca 250 g aprox. al vacío                                
1 Est. 2 cuñas de 210 g queso curado maduración natural EL VALLE de Almodóvar ( 420 g )

BEBIDAS:
1 Bot. de cava CODORNIU Prima Vides brut  75 cl                                                                           
1 Bot. de whisky Escocés BALLANTINES 50 cl                                                                                
1 Bot. de ginebra MASTERS London dry Gin 50 cl                                                                            
1 Bot. de vermouth casero ARTESANO 50 cl                                                                                  
2 Bot. de vino D.O. Rioja ANTAÑO cosecha 75 cl  

NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Est. de torta Alicante ARTESANIA calidad Suprema 150 g                                                                  
1 Tab. de turrón Jijona ANTIU XIXONA etiqueta blanca 

calidad Suprema 150 g                                                
1 Est. figuritas de mazapán ANTIU XIXONA etiqueta negra 

calidad Suprema 100 g                                             
1 Est. de mini mantecados 1880  calidad Suprema 150 g                                                                     

1 Est. roscos de vino GAMITO calidad Suprema 150 g                                                                        
1 Est. de mini hojaldres 1880 de 100 g                                                                                    
1 Est. de bombones de chocolate negro 70% rellenos de dulce de leche 1880 de 100 g    

VARIOS:
1 Fco. mousse de oca trufado ZUBIA 190 g (sin gluten)                                                                     
1 Fco. de lomos de bonito del Norte en aceite de oliva HIJOS de JOSE SERRATS ( neto 190 g )                      
1 Lat. de almejas al natural CABO de PEÑAS elaborado en Galicia (neto 111g)                                               
1 Lat. de mejillones de las Rías Gallegas en escabeche CABO de PEÑAS 13-18 piezas(neto 111g)                   
1 Arcón color nogal con herrajes ( 60 x 30 x 30 )                                                                         
1 Embalaje de la referencia ( 76 X 39 X 42 ) cm                        

Refª 8011 ARCON RECTANGULAR CON PALETILLA IBERICA P.V.P  € + I.V.A.181,70
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CHARCUTERÍA: 
1 Sob. paleta de cebo ibérica Jabugo en lonchas JAMONES BENITO de100 g aprox.                                             
1 Chorizo cular ibco bellota extra JESUS MARCOS Salamanca 0,4 a 0,5 Kg al vacío (sin gluten)                              
1 Salchichón cular ibco bta extra JESUS MARCOS de Salamanca 0,4a 0,5 Kg al vacío(sin gluten)                              
1 Est. 2 cuñas de 210 g queso puro de oveja curado EL VALLE de Almodóvar ( 420 g )      
BEBIDAS:
1 Bot. de cava CODORNIU Vintage brut  75 cl                                                                               
1 Bot. de whisky Escocés BALLANTINES 50 cl                                                                                
1 Bot. de ron HAVANA CLUB especial 5 años 50 cl                                                                           
1 Bot. de vermouth casero ARTESANO 50 cl                                                                                  
1 Bot. de vino D.O. Rioja VIÑA ALBINA reserva vendimia seleccionada 75 cl                                                 
1 Bot. de vino CUNE 100% verdejo 75 cl 
NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Tab. de turrón Alicante ANTIU XIXONA etiqueta blanca calidad Suprema 150 g                                              
1 Tab. de turrón Jijona ANTIU XIXONA etiqueta blanca calidad Suprema 150 g                                                
1 Tort. de chocolate crujiente DELAVIUDA calidad Suprema 150 g                                                            

1 Est. figuritas de mazapán ANTIU XIXONA etiqueta negra calidad Suprema 100 g                                             
1 Est. de mini mantecados 1880  calidad Suprema 150 g                                                                     
1 Est. de mini hojaldres 1880 de 100 g                                                                                    
1 Est. de bombones de chocolate negro 70% rellenos de dulce de leche 1880 de 100 g 
VARIOS:
1 Fco. pastel de cabracho y centollo AIMAR Cocina Artesana estuchado de 230 g                                             
1 Lat. de foie de canard "foie gras de pato"  ZUBIA 130 g                                                                 
1 Bot. aceite de oliva virgen extra Ecológico LA FLOR DE MÁLAGA 500 ml                                                    
1 Est. tostas de pan CAPDEVILA con aceite de oliva virgen extra y con pasas 100 g                                         
1 Fco. de melocotón entero extra en almìbar ZALEA Gourmet 3 frutos ( neto 700 g )                                         
1 Fco. de lomos de bonito del Norte en aceite de oliva HIJOS de JOSE SERRATS ( neto 190 g )                            
1 Est. de almendras caramelizadas 1880 bañadas en chocolate 80 g                                                          
1 Baúl de madera polipiel ( 80 X 40  X 40 )                                                                               
1 Embalaje de la referencia  ( 86 X 46  X 42 ) cm  

Refª 8012 ARCON RECTANGULAR P.V.P  € + I.V.A.184,10
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CHARCUTERÍA: 
1 Paleta cebo ibérica COTO DEL CASTAÑO de 4 a 4,5 kg al vacío curación mínima 18 meses                                    
1 Lomo de cebo ibérico COTO DEL CASTAÑO de 0,4 a 0,5 Kg envasado al vacío                                                 
1 Chorizo cular ibérico bellota extra RESERVA ORO Salamanca 0,4 a 0,5 Kg al vacío(sin gluten                              
1 Salchichón cular ibco bta extra RESERVA ORO de Salamanca 0,4 a 0,5 Kg al vacío (sin gluten                              
1 Est. 2 cuñas de 210 g queso curado maduración natural EL VALLE de Almodóvar ( 420 g )    
BEBIDAS:
1 Bot. de cava CODORNIU Prima Vides brut  75 cl                                                                           
1 Bot. de whisky Escocés BALLANTINES Blue 12 años estuchado 70 cl                                                         
1 Bot. de ginebra MASTERS London dry Gin 50 cl                                                                            
1 Bot. de ron HAVANA CLUB especial 5 años 50 cl                                                                           
2 Bot. de vino D.O. Rioja CUNE crianza 75 cl                                                                              
1 Bot. de vino CUNE 100% verdejo 75 cl     
NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Tab. de turrones surtidos DELAVIUDA Selección Gourmet 

4 tabletas x 95 g ( 380 g )                                       
1 Tab. de turrón sticks de chocolate con leche y avellanas 

DELAVIUDA calidad Suprema 120 g                                
1 Est. figuritas de mazapán ANTIU XIXONA etiqueta negra 

calidad Suprema 100 g                                             
1 Est. de mini mantecados 1880  calidad Suprema 150 g                                                                     
1 Est. de mini hojaldres 1880 de 100 g                                                                                    
1 Est. de bombones de chocolate negro 70% rellenos de dulce de leche 1880 de 100 g                                        
1 Tab. de chocolate 70% de cacao LACASA con almendras enteras de 200 g  
VARIOS:
1 Fco. mousse de oca trufado ZUBIA 190 g (sin gluten)                                                                     

1 Fco. mousse de pato con boletus ZUBIA 190 g ( sin gluten )                                                              
1 Bot. aceite de oliva virgen extra LA FLOR DE MÁLAGA 500 ml                                                              
1 Fco. de lomos de bonito del Norte en aceite de oliva HIJOS de JOSE SERRATS ( neto 190 g )                         
1 Lat. de angulas de surimi en aceite de oliva CABO de PEÑAS gran selección (neto 111 g)                                
1 Est. de almendras caramelizadas 1880 bañadas en chocolate 80 g                                                          
1 Cesta horeca de color ( 55 x 33 x 62 )                                                                                  
1 Embalaje de la referencia ( 63 X 34 X 69 ) cm

Refª 8013 CESTA CON PALETILLA IBERICA P.V.P  € + I.V.A.194,55
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CHARCUTERÍA: 
1 Paleta cebo ibérica COTO DEL CASTAÑO de 4 a 4,5 kg al vacío curación mínima 18 meses                                    
1 Lomo de cebo ibérico COTO DEL CASTAÑO de 0,4 a 0,5 Kg envasado al vacío                                                 
1 Chorizo cular ibérico bellota extra RESERVA ORO Salamanca 0,4 a 0,5 Kg al vacío(sin gluten                              
1 Salchichón cular ibco bta extra RESERVA ORO de Salamanca 0,4 a 0,5 Kg al vacío (sin gluten                              
1 Est. 2 cuñas de 210 g queso curado maduración natural EL VALLE de Almodóvar ( 420 g )     

BEBIDAS:
2 Bot. de cava CODORNIU Prima Vides brut  75 cl                                                                           
1 Bot. de whisky Escocés CHIVAS REGAL Premium 12 años estuchado 50 cl                                                     
1 Bot. de ron HAVANA CLUB especial 5 años 50 cl                                                                           
1 Bot. de vermouth casero ARTESANO 50 cl                                                                                  
1 Bot. de vino D.O. Rioja VIÑA ALBINA reserva vendimia seleccionada 75 cl                                                 
1 Bot. de vino D.O. Ribera del Duero PRIOS MAXIMUS roble de Pesquera del Duero 75 cl                                      
1 Bot. de vino CUNE 100% verdejo 75 cl    

NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Tab. de turrones surtidos DELAVIUDA 

Selección Gourmet 
4 tabletas x 95 g ( 380 g )                                       

1 Est. figuritas de mazapán ANTIU XIXONA etiqueta negra calidad Suprema 100 g                                             
1 Est. de mini mantecados 1880  calidad Suprema 150 g                                                                     
1 Est. de mini hojaldres 1880 de 100 g                                                                                    
1 Est. de panettone ANTIU XIXONA 500 g                                                                                    
1 Est. de bombones LINDT Lindor Cornet surtido 200 g                                                                      
1 Tab. de chocolate 70% de cacao LACASA con almendras enteras de 200 g                                                    
VARIOS:
1 Lat. de bloc de foie gras de pato PAUL BALZAK´S 150 g                                                                   
1 Fco. de lomos de bonito del Norte en aceite de oliva HIJOS de JOSE SERRATS ( neto 190 g )                               
1 Lat. de almejas al natural CABO de PEÑAS elaborado en Galicia (neto 111g)                                               
1 Lat. de mejillones de las Rías Gallegas en escabeche ESCURIS 10 -12 piezas ( neto 111 g )                               
1 Est. de almendras caramelizadas 1880 bañadas en chocolate 80 g                                                          
1 Arcón madera alistonado wengué ( 72 X 37  X 39 )                                                                        
1 Embalaje de la referencia ( 76 X 39 X 42 ) cm     

Refª 8014 ARCON DE MADERA CON PALETILLA IBERICA P.V.P  € + I.V.A.237,04
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CHARCUTERÍA: 
1 Paleta cebo ibérica COTO DEL CASTAÑO de 4 a 4,5 kg al vacío curación mínima 18 meses                                    
1 Lomo de bellota 100% ibérico de Jabugo CINCO JOTAS de 0'45 a 0'50 kg al vacío y estuchado                               
1 Chorizo cular ibérico bellota extra RESERVA ORO Salamanca 0,4 a 0,5 Kg al vacío(sin gluten                              
1 Salchichón cular ibco bta extra RESERVA ORO de Salamanca 0,4 a 0,5 Kg al vacío (sin gluten                              
1 Est. 4 cuñas de 210 g queso curado maduración natural EL VALLE de Almodóvar ( 840 g )  

BEBIDAS:
2 Bot. de cava CODORNIU Prima Vides brut  75 cl                                                                           
1 Bot. de whisky Escocés BALLANTINES Blue 12 años estuchado 70 cl                                                         
1 Bot. de ginebra London dry THE BOTANICALS Premium 35 cl                                                                 
2 Bot. de vino D.O. Rioja VIÑA REAL crianza de Bodegas CVNE 75 cl                                                         
1 Bot. de vino CUNE 100% verdejo 75 cl      

NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Tab. de turrones surtidos DELAVIUDA Selección Gourmet 4 tabletas x 95 g ( 380 g )                                       
1 Tab. de turrón sticks de chocolate con leche y avellanas DELAVIUDA calidad Suprema 120 g                                
1 Est. figuritas de mazapán ANTIU XIXONA etiqueta negra calidad Suprema 100 g                                             
1 Est. de mini mantecados 1880  calidad Suprema 150 g                                                                     

1 Est. de mini hojaldres 1880 de 100 g                                                                                    
1 Est. de bombones de chocolate negro 70% rellenos de dulce de leche 1880 de 100 g                                        
1 Est. de trufas al cacao DELAVIUDA 100  g                                                                                
1 Tab. de chocolate 70% de cacao LACASA con almendras enteras de 200 g                                                    
VARIOS:
1 Lat. de bloc de foie gras de pato PAUL BALZAK´S 150 g                                                                   
1 Bot. aceite de oliva virgen extra LA FLOR DE MÁLAGA 500 ml                                                              
1 Fco. de lomos de bonito del norte en aceite de oliva ALTA COCINA (neto 415 g)                                           
1 Lat. de mejillones en escabeche de las Rías Gallegas ROSA LAFUENTE 10 piezas (neto 111 g)                        
1 Lat. de zamburiñas en salsa vieira de las Rías Gallegas ROSA LAFUENTE 111 g                                             
1 Est. de almendras caramelizadas 1880 bañadas en chocolate 80 g                                                          
1 Cesta macetera ( 58 X 42 X 25 )                                                                                         
1 Embalaje de la referencia ( 61 X 51 X 59 ) cm  

Refª 8015 CESTA ESPECIAL CON PALETILLA IBERICA P.V.P  € + I.V.A.247,73



102

CHARCUTERÍA: 
1 Paleta cebo campo 50% ibérica COTO DEL CASTAÑO de 4,5 a 5 kg al vacío Curación 18 meses                                 
1 Lomo de cebo ibérico COTO DEL CASTAÑO de 0,9 a 1 Kg envasado al vacío                                                   
1 Chorizo cular ibérico bellota extra RESERVA ORO Salamanca 0,4 a 0,5 Kg al vacío(sin gluten                              
1 Salchichón cular ibco bta extra RESERVA ORO de Salamanca 0,4 a 0,5 Kg al vacío (sin gluten                              
1 Est. 4 cuñas de 210 g queso curado 

maduración natural EL VALLE 
de Almodóvar ( 840 g )                                   

BEBIDAS:
2 Bot. de cava CODORNIU Gran Plus Ultra chardonnay brut nature reserva 75 cl                                              
1 Bot. de whisky Escocés CHIVAS REGAL Premium 12 años estuchado 50 cl                                                     
1 Bot. de ron HAVANA CLUB especial 5 años 50 cl                                                                           
1 Bot. de vermouth casero ARTESANO 50 cl                                                                                  
2 Bot. de vino D.O. Ribera del Duero PRIOS MAXIMUS roble de Pesquera del Duero 75 cl                                   
1 Bot. de vino CUNE 100% verdejo 75 cl 
NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Est. de torta Alicante ARTESANIA calidad Suprema 150 g                                                                  
1 Tab. de turrón Jijona ANTIU XIXONA etiqueta blanca calidad Suprema 150 g                                                
1 Tab. de turrón crocant con frutos secos ANTIU XIXONA etiqueta negra calidad Suprema150 g                            
1 Tab. de turrón sticks de chocolate con leche y avellanas DELAVIUDA calidad Suprema 120 g                             
1 Tort. de chocolate crujiente DELAVIUDA calidad Suprema 150 g                                                            
1 Est. figuritas de mazapán ANTIU XIXONA etiqueta negra calidad Suprema 100 g                                             
1 Est. de mini mantecados 1880  calidad Suprema 150 g                                                                     
1 Est. de mini hojaldres 1880 de 100 g                                                                                    
1 Est. de panettone ANTIU XIXONA 500 g                                                                                    
1 Est. de bombones de chocolate negro 70% rellenos de dulce de leche 1880 de 100 g                                        
1 Est. de trufas al cacao DELAVIUDA 100  g                                                                                
1 Tab. de chocolate 70% de cacao LACASA con almendras enteras de 200 g   
VARIOS:
1 Fco. mousse de oca trufado ZUBIA 100 g (sin gluten)                                                                     
1 Fco. mousse de pato con boletus ZUBIA 100 g (sin gluten)                                                                
1 Fco. de lomos de bonito del norte en aceite de oliva ALTA COCINA (neto 415 g)                                           
1 Lat. de almejas al natural CABO de PEÑAS elaborado en Galicia (neto 111g)                                               
1 Lat. de angulas de surimi en aceite de oliva CABO de PEÑAS gran selección (neto 111 g)                                  
1 Est. de almendras caramelizadas 1880 bañadas en chocolate 80 g                                                          
1 Cesta 2 Pisos Rústica ( 65 x 35 x 83 )                                                                                  
1 Embalaje de la referencia  ( 76 X 32 X 107 ) cm                                                                         
1 Funda de jamón anónima  

Refª 8016 CESTA 2 PISOS CON PALETILLA IBERICA CEBO CAMPO P.V.P  € + I.V.A.274,09
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CHARCUTERÍA: 
1 Paleta cebo campo 50% ibérica COTO DEL CASTAÑO de 4,5 a 5 kg al vacío Curación 18 meses                                 
1 Chorizo cular ibérico bellota de campaña extra REVISAN de Guijuelo 400 a 500 g al vacío                                 
1 Salchichón cular ibérico bellota de campaña extra REVISAN de Guijuelo 400 a 500 g al vacío                              
1 Est. 4 cuñas de 210 g queso puro de oveja curado EL VALLE de Almodóvar ( 840 g )                                        
1 Fco. de crema de queso de oveja con trufa negra QUESONCALA Tierras Altas de Soria 110 g 

BEBIDAS:
2 Bot. de cava CODORNIU Gran Plus Ultra chardonnay brut nature reserva 75 cl                                              
1 Bot. de whisky Escocés CHIVAS REGAL Premium 12 años estuchado 50 cl                                                     
1 Bot. de ginebra the LONDON Nº 1 original blue gin  70 cl                                                                
1 Bot. de ron HAVANA CLUB especial 5 años 50 cl                                                                           
1 Bot. de vermouth casero ARTESANO 50 cl                                                                                  
2 Bot. de vino D.O. Rioja VIÑA REAL reserva de Bodegas CVNE 75 cl                                                         
1 Bot. de vino D.O. Rías Baixas MARTÍN CODAX albariño 75 cl  

NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Tab. de turrones surtidos DELAVIUDA Selección Gourmet 4 tabletas x 95 g ( 380 g )                                       
1 Tab. de turrón sticks de chocolate con leche y avellanas DELAVIUDA calidad Suprema 120 g                                
1 Tort. de chocolate crujiente DELAVIUDA calidad Suprema 150 g                                                            
1 Est. figuritas de mazapán ANTIU XIXONA etiqueta negra calidad Suprema 100 g                                             
1 Est. de mini mantecados 1880  calidad Suprema 150 g                                                                     
1 Est. de marquesas DELAVIUDA 250 g                                                                                       
1 Est. de mini hojaldres 1880 de 100 g                                                                                    
1 Est. de bombones LINDT dulces deseos 150 g                                                                              
1 Est. de bombones de chocolate negro 70% rellenos de dulce de leche 1880 de 100 g                                        
1 Est. de trufas al cacao DELAVIUDA 100  g                                                                                
1 Tab. de chocolate 70% de cacao LACASA con almendras enteras de 200 g                                                    

VARIOS:
1 Fco. pastel de cabracho y centollo AIMAR Cocina Artesana estuchado de 230 g                                             
1 Lat. de bloc de foie gras de pato PAUL BALZAK´S 150 g                                                                   
1 Bot. aceite de oliva virgen extra LA FLOR DE MÁLAGA 500 ml                                                              
1 Est. tostas de pan CAPDEVILA con aceite de oliva virgen extra y con pasas 100 g                                         
1 Fco. de lomos de bonito del Norte en aceite de oliva HIJOS de JOSE SERRATS ( neto 190 g )                        
1 Lat. de mejillones de las Rías Gallegas en escabeche ESCURIS 10 -12 piezas ( neto 111 g )                           
1 Lat. de zamburiñas en salsa vieira de las Rías Gallegas ROSA LAFUENTE 111 g                                           
1 Est. de almendras caramelizadas 1880 bañadas en chocolate 80 g                                                          
1 Cesta 2 Pisos Rústica ( 65 x 35 x 83 )                                                                                  
1 Embalaje de la referencia  ( 76 X 32 X 107 ) cm  

Refª 8017 CESTA 2 PISOS CON PALETILLA IBERICA CEBO CAMPO P.V.P  € + I.V.A.319,89
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CHARCUTERÍA: 
1 Paleta de bellota 100% ibérica de Jabugo CINCO JOTAS  de 4 a 4,5 kg en su funda                                         
1 Est. 4 cuñas de 210 g queso puro de oveja curado EL VALLE de Almodóvar ( 840 g )         

BEBIDAS:
2 Bot. de cava CODORNIU Gran Plus Ultra chardonnay brut nature reserva 75 cl                                              
1 Bot. de ginebra MASTERS London dry Gin 50 cl                                                                            
1 Bot. de ron HAVANA CLUB especial 5 años 50 cl                                                                           
1 Bot. de vermouth casero ARTESANO 50 cl                                                                                  
2 Bot. de vino D.O. Rioja GRAN ALBINA reserva 75 cl                                                                       
1 Bot. de vino CUNE 100% verdejo 75 cl    

NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Est. de torta Alicante ARTESANIA calidad Suprema 150 g                                                                  
1 Tab. de turrón Jijona ANTIU XIXONA etiqueta blanca calidad Suprema 150 g                                                
1 Tort. de chocolate crujiente DELAVIUDA calidad Suprema 150 g                                                            
1 Est. figuritas de mazapán ANTIU XIXONA etiqueta negra calidad Suprema 100 g                                             

1 Est. de mini mantecados 1880  calidad Suprema 150 g                                                                     
1 Est. cortaditos de chocolate EL MESIAS Alta Confitería calidad Suprema 100 g                                            
1 Est. de mini hojaldres 1880 de 100 g                                                                                    
1 Est. de pastas GAMITO corazones de canela 100 g                                                                         
1 Paq. de delicias de turrón ANTIU XIXONA 100 g                                                                           
1 Est. de bombones de chocolate negro 70% rellenos de dulce de leche 1880 de 100 g                                    
1 Est. de trufas al cacao DELAVIUDA 100  g      

VARIOS:
1 Lat. de foie de canard con trufa ZUBIA 130 g                                                                            
1 Bot. aceite de oliva virgen extra LA FLOR DE MÁLAGA 500 ml                                                              
1 Arcón de madera alistonado pulido y barnizado mate ( 72 X 37  X 39 )                                                    
1 Embalaje de la referencia ( 76 X 39 X 42 ) cm     

Refª 8018 ARCON MADERA CON PALETILLA JJJJJ P.V.P  € + I.V.A.340,91
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CHARCUTERÍA: 
1 Paleta bellota ibérica ENCINAR DE LOS REYES de 4 a 4,5 kg al vacío Curación 24 meses                                    
1 Lomo de bellota 100% ibérico de Jabugo CINCO JOTAS de 0'45 a 0'50 kg al vacío y estuchado                               
1 Chorizo cular JOSELITO de Guijuelo Reserva Especial de 1,25 a 1,35 kg.envasado al vacío                                 
1 Salchichón cular ibérico bellota de campaña extra REVISAN de Guijuelo 850 a 950 g al vacío                              
1 Est. 4 cuñas de 210 g queso puro de oveja curado EL VALLE de Almodóvar ( 840 g )     
BEBIDAS:
2 Bot. de cava CODORNIU Gran Plus Ultra chardonnay brut nature reserva 75 cl                                              
1 Bot. de whisky Malta THE GLENLIVET FOUNDERS reserve estuchado 70 cl                                                     
1 Bot. de ginebra the LONDON Nº 1 original blue gin  70 cl                                                                
1 Bot. de vermouth casero ARTESANO 50 cl                                                                                  
2 Bot. de vino D.O. Ribera de Duero PRIOS MAXIMUS crianza de Pesquera del Duero 75 cl                                     
1 Bot. de vino CUNE 100% verdejo 75 cl                                                                                    
NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Tab. de turrón sticks de chocolate con leche y avellanas DELAVIUDA calidad Suprema 120 g                                
1 Est. de mini mantecados 1880  calidad Suprema 150 g                                                                     

1 Band. Selección DELAVIUDA 7 variedades navideñas de 460 g                                                               
1 Band. de turrones y dulces españoles 1880 de 230 g                                                                      
1 Est. de mini hojaldres 1880 de 100 g                                                                                    
1 Est. de panettone ANTIU XIXONA 500 g                                                                                    
1 Est. de bombones LINDT dulces deseos 150 g                                                                              
1 Est. de trufas al cacao DELAVIUDA 100  g     
VARIOS:
1 Lat. de bloc de foie gras de pato PAUL BALZAK´S 150 g                                                                   
1 Lat. de foie de canard "foie gras de pato"  ZUBIA 130 g                                                                 
1 Fco. de espárragos blancos D.O. Navarra ZALEA Gourmet 9-12 piezas Fto.1/2 (neto345g)                                
1 Bot. aceite de oliva virgen extra Ecológico LA FLOR DE MÁLAGA 500 ml                                                    
1 Fco. de pimientos del piquillo extra entero ZALEA Gourmet ( neto 270 g )                                                
1 Fco. de lomos de bonito del Norte en aceite de oliva HIJOS de JOSE SERRATS ( neto 190 g )                          
1 Est. de almendras caramelizadas 1880 bañadas en chocolate 80 g                                                          
1 Arcón madera barnizado y pulido ( 72 X 37  X 39 )                                                                       
1 Embalaje de la referencia ( 76 X 39 X 42 ) cm                                                                           
1 Funda de jamón anónima 

Refª 8019 ARCON CON PALETILLA BELLOTA IBERICA P.V.P  € + I.V.A.410,00
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CHARCUTERÍA: 
1 Paleta de bellota 100% ibérica de Jabugo CINCO JOTAS  de 4 a 4,5 kg en su funda                                         
1 Lomo de bellota 100% ibérico de Jabugo CINCO JOTAS de 0'45 a 0'50 kg al vacío y estuchado                               
1 Chorizo cular ibérico bellota de campaña extra REVISAN de Guijuelo 400 a 500 g al vacío                                 
1 Salchichón cular ibérico bellota de campaña extra REVISAN de Guijuelo 400 a 500 g al vacío                              
1 Fco. de crema de queso de oveja con trufa negra QUESONCALA Tierras Altas de Soria 110 g                                 
1 Queso puro oveja curado D.O.Mancha DON SANCHO DEL MOLINO de 0,85 a 0,95 Kg.vacío estuchado
BEBIDAS:
1 Bot. de cava CODORNIU Gran Plus Ultra chardonnay brut nature reserva 75 cl                                              
1 Bot. de whisky Malta THE GLENLIVET FOUNDERS reserve estuchado 70 cl                                                     
1 Bot. de ginebra the LONDON Nº 1 original blue gin  70 cl                                                                
1 Bot. de vino D.O. Rioja IMPERIAL de bodegas CVNE reserva de 75 cl                                                       
1 Bot. de vino D.O. Ribera de Duero PRIOS MAXIMUS crianza de Pesquera del Duero 75 cl  
NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Tab. de turrón sticks de chocolate 

con leche y avellanas DELAVIUDA 
calidad Suprema 120 g                                

1 Est. figuritas de mazapán 
ANTIU XIXONA etiqueta negra 
calidad Suprema 100 g                                             

1 Est. de mini mantecados 1880  calidad Suprema 150 g                                                                     
1 Band. de turrones y dulces españoles 1880 de 230 g                                                                      
1 Est. de marquesas DELAVIUDA 250 g                                                                                       
1 Est. de mini hojaldres 1880 de 100 g                                                                                    
1 Est. de bombones de chocolate negro 70% rellenos de dulce de leche 1880 de 100 g                                       
1 Est. de trufas al cacao DELAVIUDA 100  g         
VARIOS:
1 Lat. de bloc de foie gras hígado de pato LARNAUDIE 200 g                                                                
1 Bot. aceite de oliva virgen extra Ecológico LA FLOR DE MÁLAGA 500 ml                                                    
1 Est. tostas de pan CAPDEVILA con aceite de oliva virgen extra y con pasas 100 g                                         
1 Baúl de madera polipiel ( 80 X 40  X 40 )                                                                               
1 Embalaje de la referencia  ( 86 X 46  X 42 ) cm

Refª 8020 ARCON CON PALETILLA JJJJJ P.V.P  € + I.V.A.490,80
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CHARCUTERÍA: 
1 Paleta de bellota 100% ibérica de Jabugo CINCO JOTAS  de 4 a 4,5 kg en su funda                                         
1 Lomo de Bellota 100% Ibérico DON AGUSTÍN de Guijuelo de 0,85 a 0,95  Kg. 

envasado al vacío                              
1 Chorizo cular ibérico bellota de campaña extra REVISAN de Guijuelo 

400 a 500 g al vacío                                 
1 Salchichón cular ibérico bellota de campaña extra REVISAN de Guijuelo 

400 a 500 g al vacío                              
1 Queso puro de oveja con leche cruda HACIENDA ZORITA de 1 Kg aprox.

al vacío estuchado     

BEBIDAS:
2 Bot. de cava JUVÉ Y CAMPS Cinta Púrpura reserva brut  75 cl                                                             
1 Bot. de whisky Malta THE GLENLIVET FOUNDERS reserve estuchado 70 cl                                                     
1 Bot. de ginebra the LONDON Nº 1 original blue gin  70 cl                                                                
1 Bot. de ron HAVANA CLUB especial 5 años 50 cl                                                                           
2 Bot. de vino D.O. Rioja VIÑA REAL reserva de Bodegas CVNE 75 cl                                                         
1 Bot. de vino D.O. Ribera Duero Pesquera original by ALEJANDRO FERNANDEZ 

crianza 75 cl                                   
1 Bot. de vino CUNE 100% verdejo 75 cl    

NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Tab. de turrones surtidos DELAVIUDA Selección Gourmet 4 tabletas x 95 g ( 380 g )                                       
1 Tab. de turrón sticks de chocolate con leche y avellanas DELAVIUDA 

calidad Suprema 120 g                                
1 Est. de mini mantecados 1880  calidad Suprema 150 g                                                                     
1 Est. de marquesas DELAVIUDA 250 g                                                                                       
1 Est. de mini hojaldres 1880 de 100 g                                                                                    
1 Lat. de barquillos rellenos de turrón ANTIU XIXONA 200 g                                                                
1 Est. de bombones de chocolate negro 70% rellenos de dulce de leche 1880 de 100 g  

VARIOS:
1 Lat. de bloc de foie gras 100 % hígado de pato LARNAUDIE 130 g                                                          
1 Fco. de melocotón entero extra en almìbar ZALEA Gourmet 3 frutos ( neto 700 g )                                         
1 Fco. de perlas de alcachofa extra 20 - 30 piezas ZALEA Gourmet  ( neto 280 g )                                          
1 Fco. de lomos de bonito del Norte en aceite de oliva HIJOS de JOSE SERRATS 

( neto 190 g )                               
1 Est. de almendras caramelizadas 1880 bañadas en chocolate 80 g                                                          
1 Cesta 3 Pisos Rústica ( 79 X 33 X 120 )                                                                                 
1 Embalaje de la referencia ( 90 X 39 X 132 ) cm  

Refª 8021 CESTA 3 PISOS CON PALETILLA JJJJJ P.V.P  € + I.V.A.514,54
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CHARCUTERÍA: 
1 Jamón Ibérico cebo de campo JULIAN DEL AGUILA Guijuelo 8 a 8,5 kg.curación mínima 30 meses                              
1 Lomo de Bellota 100% Ibérico DON AGUSTÍN de Guijuelo de 0,85 a 0,95  Kg. envasado al vacío                              
1 Chorizo cular ibérico bellota de campaña extra REVISAN de Guijuelo 850 a 950 g al vacío                                 
1 Salchichón cular ibérico bellota de campaña extra REVISAN de Guijuelo 850 a 950 g al vacío                              
1 Fco. de crema de queso de oveja con trufa negra QUESONCALA Tierras Altas de Soria 110 g                                 
1 Queso puro de oveja con leche cruda HACIENDA ZORITA de 1 Kg aprox. al vacío estuchado  

BEBIDAS:
1 Bot. de cava CODORNIU Gran Plus Ultra chardonnay brut nature reserva 75 cl                                              
1 Bot. de champagne MOET CHANDON brut imperial estuchado 75 cl                                                            
1 Bot. de whisky Malta THE GLENLIVET FOUNDERS reserve estuchado 70 cl                                                     
1 Bot. de ginebra the LONDON Nº 1 original blue gin  70 cl                                                                
1 Bot. de ron DIPLOMÁTICO mantuano  70 cl                                                                                 
1 Bot. de vino D.O. Rioja IMPERIAL de bodegas CVNE reserva de 75 cl                                                       
2 Bot. de vino D.O. Ribera del Duero HITO CEPA 21 de EMILIO MORO de 75 cl                                                 
2 Bot. de vino D.O. Rías Baixas MARTÍN CODAX albariño 75 cl     

NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Tab. de turrones surtidos DELAVIUDA Selección Gourmet 4 tabletas x 95 g ( 380 g )                                       
1 Tab. de turrón sticks de chocolate con leche y avellanas DELAVIUDA calidad Suprema 120 g                                

1 Tort. de chocolate crujiente DELAVIUDA calidad Suprema 150 g                                                            
1 Est. figuritas de mazapán ANTIU XIXONA etiqueta negra calidad Suprema 200 g                                             
1 Est. de mini mantecados 1880  calidad Suprema 150 g                                                                     
1 Band. de turrones y dulces españoles 1880 de 230 g                                                                      
1 Est. de marquesas DELAVIUDA 250 g                                                                                       
1 Est. de mini hojaldres 1880 de 100 g                                                                                    
1 Est. de panettone ANTIU XIXONA 500 g                                                                                    
1 Lat. de barquillos rellenos de turrón ANTIU XIXONA 200 g                                                                
1 Est. de bombones LINDT dulces deseos 345 g                                                                              
1 Est. de trufas al cacao DELAVIUDA 100  g                                                                                
VARIOS:
1 Lat. de bloc de foie gras hígado de pato LARNAUDIE 200 g                                                                
1 Fco. de espárragos blancos D.O. Navarra ZALEA Gourmet 9-12 piezas Fto.1/2 (neto345g)                                
1 Bot. aceite de oliva virgen extra Ecológico LA FLOR DE MÁLAGA 500 ml                                                    
1 Fco. de melocotón entero extra en almìbar ZALEA Gourmet 3 frutos ( neto 700 g )                                         
1 Fco. de lomos de bonito del norte en aceite de oliva HIJOS de JOSE SERRATS ( neto 400 g )                          
1 Lat. de mejillones en escabeche de las Rías Gallegas ROSA LAFUENTE 10 piezas (neto 111 g)                       
1 Lat. de zamburiñas en salsa vieira de las Rías Gallegas ROSA LAFUENTE 111 g                                             
1 Arcón madera barnizado y pulido " XL " ( 82 X 37  X 39 )                                                                
1 Embalaje de la referencia  ( 85 X 41 X 42  ) cm          

Refª 8022 ARCON MADERA CON JAMON IBERICO P.V.P  € + I.V.A.650,00
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CHARCUTERÍA: 
1 Paleta de bellota 100% ibérica de Jabugo CINCO JOTAS  de 4 a 4,5 kg en su funda                                         
1 Lomo de bellota 100% ibérico de Jabugo CINCO JOTAS de 0'45 a 0'50 kg al vacío y estuchado                               
1 Chorizo cular ibérico bellota de campaña extra REVISAN de Guijuelo 850 a 950 g al vacío                                 
1 Salchichón cular ibérico bellota de campaña extra REVISAN de Guijuelo 850 a 950 g al vacío                              
1 Queso puro oveja curado D.O.Mancha DON SANCHO DEL MOLINO de 0,85 a 0,95 Kg.vacío estuchado

BEBIDAS:
1 Bot. cava JUVÉ Y CAMPS Reserva Familia gran reserva brut nature (botella numerada) 75 cl                                
1 Bot. de champagne MOET CHANDON brut imperial estuchado 75 cl                                                            
1 Bot. de whisky Malta THE GLENLIVET FOUNDERS reserve estuchado 70 cl                                                     
1 Bot. de ginebra the LONDON Nº 1 original blue gin  70 cl                                                                
1 Bot. de ron DIPLOMÁTICO mantuano  70 cl                                                                                 
2 Bot. de vino D.O. Rioja IMPERIAL de bodegas CVNE reserva de 75 cl                                                       
2 Bot. de vino D.O. Ribera de Duero PRIOS MAXIMUS crianza de Pesquera del Duero 75 cl  

NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Tab. de turrones surtidos DELAVIUDA Selección Gourmet 4 tabletas x 95 g ( 380 g )                                       
1 Est. figuritas de mazapán ANTIU XIXONA etiqueta negra calidad Suprema 200 g                                             
1 Est. de mini mantecados 1880  calidad Suprema 150 g                                                                     
1 Band. Selección DELAVIUDA 7 variedades navideñas de 460 g                                                               
1 Band. de turrones y dulces españoles 1880 de 230 g                                                                      
1 Est. de marquesas DELAVIUDA 250 g                                                                                       
1 Est. de mini hojaldres 1880 de 100 g                                                                                    
1 Est. de panettone ANTIU XIXONA 500 g                                                                                    
1 Lat. de barquillos rellenos de turrón ANTIU XIXONA 200 g                                                                
1 Est. de bombones LINDT dulces deseos 345 g        

VARIOS:
1 Fco. de paté artesano de pulpo a la gallega 1921 de 100 g                                                               
1 Lat. de bloc de foie gras de pato PAUL BALZAK´S 150 g                                                                   
1 Fco. de espárragos blancos D.O. Navarra ZALEA 

Gourmet 9-12 piezas Fto.1/2 (neto345g)                                    
1 Bot. aceite de oliva virgen extra Ecológico 

LA FLOR DE MÁLAGA 500 ml                                                    
1 Est. tostas de pan CAPDEVILA con aceite 

de oliva virgen extra y con pasas 100 g                                         
1 Fco. de lomos de bonito del norte en aceite 

de oliva ALTA COCINA (neto 415 g)                                           
1 Lat. de mejillones en escabeche 

de las Rías Gallegas ROSA LAFUENTE 
10 piezas (neto 111 g)                               

1 Lat. de zamburiñas en salsa vieira 
de las Rías Gallegas ROSA LAFUENTE 111 g                                             

1 Est. de almendras caramelizadas 1880 
bañadas en chocolate 80 g                                                          

1 Cesta 3 Pisos Rústica ( 79 X 33 X 120 )                                                                                 
1 Embalaje de la referencia 

( 90 X 39 X 132 ) cm    

Refª 8023 CESTA 3 PISOS CON PALETILLA JJJJJ P.V.P  € + I.V.A.681,60
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CHARCUTERÍA: 
1 Paleta de bellota 100% ibérica de Jabugo CINCO JOTAS  de 4 a 4,5 kg en su funda                                         
1 Lomo de bellota 100% ibérico de Jabugo CINCO JOTAS de 0'9 a 1'05 kg al vacío y estuchado                                
1 Chorizo cular ibérico bellota de campaña extra REVISAN de Guijuelo 850 a 950 g al vacío                                 
1 Salchichón cular ibérico bellota de campaña extra REVISAN de Guijuelo 850 a 950 g al vacío                              
1 Fco. de crema de queso de oveja con trufa negra QUESONCALA Tierras Altas de Soria 110 g                                 
1 Pza. de queso puro de oveja con leche cruda FLOR DE ESGUEVA de 1 a 1,1 kg estuchado      

BEBIDAS:
1 Bot. cava JUVÉ Y CAMPS Reserva Familia gran reserva brut nature (botella numerada) 75 cl                                
1 Bot. de champagne MOET CHANDON brut imperial estuchado 75 cl                                                            
1 Bot. de whisky Malta THE GLENLIVET FOUNDERS reserve estuchado 70 cl                                                     
1 Bot. de ginebra the LONDON Nº 1 original blue gin  70 cl                                                                
1 Bot. de ron DIPLOMÁTICO reserva exclusiva estuchado 70 cl                                                               
2 Bot. de vino D.O. Rioja IMPERIAL de bodegas CVNE reserva de 75 cl                                                       
2 Bot. de vino D.O. Ribera del Duero PAGO de CAPELLANES crianza 75 cl                                                     
1 Bot. de vino D.O. Rías Baixas MARTÍN CODAX albariño 75 cl     

NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Est. de torta imperial ANTIU XIXONA etiqueta negra calidad Suprema 200 g                                                
1 Tab. de turrones surtidos DELAVIUDA Selección Gourmet 4 tabletas x 95 g ( 380 g )                                       
1 Tab. turrón de chocolate con almendra ANTIU XIXONA etiqueta negra calidad Suprema 150 g                                 
1 Est. figuritas de mazapán ANTIU XIXONA etiqueta negra calidad Suprema 200 g                                             
1 Est. de polvorones artesanos de almendra seleccionada 28% 1880 calidad Suprema 310 g                                    
1 Band. de turrones y dulces españoles 1880 de 230 g                                                                      
1 Est. de marquesas DELAVIUDA 250 g                                                                                       
1 Est. de panettone ANTIU XIXONA 500 g                                                                                    
1 Lat. de barquillos rellenos de turrón ANTIU XIXONA 200 g                                                                
1 Est. de bombones LINDT dulces deseos 345 g   

VARIOS:
1 Fco. pastel de cabracho y centollo 

AIMAR Cocina Artesana estuchado de 230 g                                             
1 Lat. de bloc de foie gras hígado 

de pato LARNAUDIE 200 g                                                                
1 Fco. de espárragos blancos 

D.O. Navarra ZALEA Gourmet 
9-12 piezas Fto.1/2 (neto345g)                                    

1 Bot. aceite de oliva virgen extra 
Ecológico LA FLOR DE MÁLAGA 
500 ml                                                    

1 Est. tostas de pan CAPDEVILA 
con aceite de oliva virgen extra 
y con pasas 100 g                                         

1 Fco. de melocotón entero extra 
en almìbar ZALEA Gourmet 
3 frutos ( neto 700 g )                                         

1 Fco. de perlas de alcachofa 
extra 20 - 30 piezas ZALEA 
Gourmet  ( neto 280 g )                                          

1 Fco. de pimientos del piquillo 
extra entero ZALEA Gourmet 
( neto 270 g )                                                

1 Fco. de lomos de bonito 
del norte en aceite 
de oliva HIJOS 
de JOSE SERRATS 
(neto 900 g)                                 

1 Lat. de mejillones 
en escabeche de las 
Rías Gallegas ROSA 
LAFUENTE 10 piezas 
(neto 111 g)                               

1 Lat. de zamburiñas 
en salsa vieira de las 
Rías Gallegas ROSA 
LAFUENTE 111 g                                             

1 Cesta 3 Pisos Rústica 
( 79 X 33 X 120 )                                                                                 

1 Embalaje de la referencia 
( 90 X 39 X 132 ) cm  

Refª 8024 CESTA 3 PISOS CON PALETILLA JJJJJ P.V.P  € + I.V.A.839,66
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CHARCUTERÍA: 
1 Jamón de bellota 100% ibérico de Jabugo CINCO JOTAS de 6 a 6,5 kg en su funda                              
1 Lomo de bellota 100% ibérico de Jabugo CINCO JOTAS de 0'9 a 1'05 kg al vacío y estuchado               
1 Chorizo cular ibérico bellota de campaña extra REVISAN de Guijuelo 850 a 950 g al vacío                     
1 Salchichón cular ibérico bellota de campaña extra REVISAN de Guijuelo 850 a 950 g al vacío                
1 Pza. de queso puro de oveja con leche cruda FLOR DE ESGUEVA de 1 a 1,1 kg estuchado  

BEBIDAS:
2 Bot. de champagne MOET CHANDON brut imperial estuchado 75 cl                                                     
1 Bot. de whisky Malta THE GLENLIVET FOUNDERS reserve estuchado 70 cl                                         
1 Bot. de ginebra Gin SILOS Premium dry XI destilaciones  70 cl                                                           
1 Bot. de ron DIPLOMÁTICO mantuano  70 cl                                                                                 
2 Bot. de vino D.O. Rioja IMPERIAL de bodegas CVNE reserva de 75 cl                                                  
2 Bot. de vino D.O. Ribera Duero Pesquera original by ALEJANDRO FERNANDEZ crianza 75 cl               
1 Bot. de vino D.O. Rías Baixas MARTÍN CODAX albariño 75 cl      

NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Est. de torta imperial ANTIU XIXONA etiqueta negra calidad Suprema 200 g                                          
1 Tab. de turrones surtidos DELAVIUDA Selección Gourmet 4 tabletas x 95 g ( 380 g )                              
1 Tab. turrón de chocolate con almendra ANTIU XIXONA etiqueta negra calidad Suprema 150 g                
1 Est. figuritas de mazapán ANTIU XIXONA etiqueta negra calidad Suprema 200 g                                   
1 Est. de polvorones artesanos de almendra seleccionada 28% 1880 calidad Suprema 310 g                    
1 Band. de turrones y dulces españoles 1880 de 230 g                                                                      
1 Est. de marquesas DELAVIUDA 250 g                                                                                       
1 Est. de mini hojaldres 1880 de 100 g                                                                                    
1 Est. de panettone ANTIU XIXONA 500 g                                                                                    
1 Lat. de barquillos rellenos de turrón ANTIU XIXONA 200 g                                                                
1 Est. de bombones LINDT dulces deseos 345 g                                                                              

VARIOS:
1 Fco. pastel de cabracho y centollo AIMAR Cocina 

Artesana estuchado de 230 g                                             
1 Lat. de bloc de foie gras hígado de pato LARNAUDIE 

200 g                                                                
1 Fco. de espárragos blancos D.O. Navarra ZALEA 

Gourmet 9-12 piezas Fto.1/2 (neto345g)                                   
1 Bot. aceite de oliva virgen extra Ecológico 

LA FLOR DE MÁLAGA 500 ml                                                 
1 Fco. de melocotón entero extra en almìbar ZALEA 

Gourmet 3 frutos ( neto 700 g )                                         
1 Fco. de perlas de alcachofa extra 20 - 30 

piezas ZALEA Gourmet  ( neto 280 g )                  
1 Fco. de lomos de bonito del norte en 

aceite de oliva HIJOS de JOSE 
SERRATS ( neto 400 g )                               

1 Lat. de mejillones en escabeche de las 
Rías Gallegas ROSA LAFUENTE 
10 piezas (neto 111 g)                               

1 Lat. de zamburiñas en salsa vieira de las 
Rías Gallegas ROSA LAFUENTE 111 g               

1 Cesta de 4 pisos  ( 105 x 40 x 128 )                    
1 Embalaje de la referencia 

( 108 X 43 X 140 ) cm                                        
1 Plataforma para cesta 4 pisos 

( 1100 x 450 x 190 ) 

Refª 8025 CESTA 4 PISOS JAMON JJJJJ P.V.P  € + I.V.A.1.397,73
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Refª 8026 ARCON CON JAMON JJJJJ P.V.P  € + I.V.A.

CHARCUTERÍA: 
1 Jamón de bellota 100% ibérico de Jabugo CINCO JOTAS de 6 a 6,5 kg en su funda                                           
1 Lomo de bellota 100% ibérico de Jabugo CINCO JOTAS de 0'9 a 1'05 kg al vacío y estuchado                                
1 Chorizo cular JOSELITO de Guijuelo Reserva Especial de 1,25 a 1,35 kg.envasado al vacío                                 
1 Salchichón cular ibérico bellota de campaña extra REVISAN de Guijuelo 850 a 950 g al vacío                              
1 Fco. de crema de queso de oveja con trufa negra QUESONCALA Tierras Altas de Soria 110 g                                 
1 Pza. de queso puro de oveja con leche cruda FLOR DE ESGUEVA de 1 a 1,1 kg estuchado  

BEBIDAS:
2 Bot. de champagne MOET CHANDON brut imperial estuchado 75 cl                                                            
1 Bot. de whisky Malta THE GLENLIVET FOUNDERS reserve estuchado 70 cl                                                     
1 Bot. de ginebra Gin SILOS Premium dry XI destilaciones  70 cl                                                           
1 Bot. de ron DIPLOMÁTICO reserva exclusiva estuchado 70 cl                                                               
2 Bot. de vino D.O. Rioja IMPERIAL de bodegas CVNE reserva de 75 cl                                                       
2 Bot. de vino D.O. Ribera Duero Pesquera original by ALEJANDRO FERNANDEZ crianza 75 cl                                   
1 Bot. de vino D.O. Ribera del Duero CARMELO RODERO reserva 75 cl                                                         
1 Bot. de vino D.O. Rías Baixas MARTÍN CODAX albariño 75 cl      

NAVIDEÑOS Y DULCES:
1 Tab. de turrones surtidos DELAVIUDA Selección Gourmet 4 tabletas x 95 g ( 380 g )                                       
1 Tab. de turrón sticks de chocolate con leche y avellanas DELAVIUDA calidad Suprema 120 g                                
1 Est. de polvorones artesanos de almendra seleccionada 28% 1880 calidad Suprema 310 g                                    
1 Band. Selección DELAVIUDA 7 variedades navideñas de 460 g                                                               
1 Est. de mini hojaldres 1880 de 100 g                                                                                    
1 Est. de bombones LINDT dulces deseos 345 g  

VARIOS:
2 Lat. de bloc de foie gras hígado de pato LARNAUDIE 200 g                                                                
1 Fco. de espárragos blancos D.O. Navarra ZALEA Gourmet 9-12 piezas Fto.1/2 (neto345g)                                    
1 Bot. aceite de oliva virgen extra Ecológico LA FLOR DE MÁLAGA 500 ml                                                    
1 Est. tostas de pan CAPDEVILA con aceite de oliva virgen extra y con pasas 100 g                                         
1 Set de 3 frascos de 44 g mini mermeladas maridaje HERO (tomate, cebolla caram. pimiento)                                
1 Lat. de mejillones en escabeche de las Rías Gallegas ROSA LAFUENTE 10 piezas (neto 111 g)                               
1 Lat. de navajas al natural de las Rías Gallegas ROSA LAFUENTE 111 g                                                     
1 Lat. de zamburiñas en salsa vieira de las Rías Gallegas ROSA LAFUENTE 111 g                                             
1 Baúl de madera polipiel ( 80 X 40  X 40 )                                                                               
1 Embalaje de la referencia  ( 86 X 46  X 42 ) cm        

1.614,77



SISTEMA DE ASEGURAMIENTO
A LA CALIDAD EN TODAS

LAS FABRICACIONES

PROCESOS DE ALMACÉN
Y PRODUCCIÓN INFORMATIZADOS

TRAZABILIDAD EN TODOS
LOS MOVIMIENTOS

DE ALMACÉN

SISTEMA DE UBICACIÓN
MEDIANTE UN ALGORITMO

QUE OPTIMIZA 
SU POSICIONAMIENTO

- 500.000 m3 ALMACÉN
- 20.000 m3 TEMPERATURA 

CONTROLADA

12 LÍ NEAS DE PRODUCCIÓN CON
CAPACIDAD PARA PRODUCIR

MÁS DE 60.000 LOTES DIARIOS

18 MUELLES DE
CARGA - DESCARGA

ADAPTABLES A LA
ALTURA DE LOS 

VEHÍ CULOS

TENEMOS EL EQUIPO
HUMANO CON MÁS

EXPERIENCIA DEL SECTOR
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